
 

 

Municipio de Vetagrande 
 

 

SEPTIMA SESION ORDINARIA DE CABILDO 
 
EN EL MUNICIPIO DE VETAGRANDE, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO LAS 16:00 HORAS CON 07 
MINUTOS DEL DIA 31 DE MARZO DEL AÑO DOS MIL CATORCE, REUNIDOS EN EL LUGAR QUE 
OCUPA LA SALA DE CABILDO DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, ENCONTRANDOSE PRESENTES LA 
MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016, SE CELEBRO LA SEPTIMA 
SESION ORDINARIA DE CABILDO, LA CUAL SE SUJETA AL SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

1) LISTA DE PRESENTES 
2) DECLARATORIA DEL QUORUM LEGAL 
3) LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
4) APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
5) ANALISIS, DISCUSION Y/0  APROBACION EN SU CASO EL CAMBIO DE LUMINARIAS EN 

TODO EL MUNICIPIO 
6) ASUNTOS GENERALES: 

 
7) CIERRE DE SESION. 
 

PRIMER PUNTO: EN ESTE PUNTO SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: 
 

No. NOMBRE CARGO PRESENTE AUSENTE 

1. LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ PRESIDENTE X  

2. ING. MARTINA MARIN CHAVEZ SINDICO X  

3. MARIANO SANCHEZ BERNAL REGIDOR X  

4. LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ REGIDOR X  

5. DIEGO GUILLEN LOPEZ REGIDOR X  

6. MARILUZ PEREZ MARQUEZ REGIDOR  X 

7. L.A.E. ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ REGIDOR X  

8. ROMELIA RODRIGUEZ FLORES REGIDOR  X 

9. ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ REGIDOR X  

 
NOTA: LA REGIDORA MARILUZ MARQUEZ PEREZ DE LA FRACCION DEL PARTIDO RVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, POR MOTIVOS DE SALUD TUVO QUE AUSENTARSE; ASI  MISMO LA DOCTORA 
ROMELIA RODRIGUEZ FLORES  POR CUESTIONES PERSONALES TAMBIEN SE AUSENTO. 
 
SEUNDO PUNTO: EN ESTE APARTADO SE ENCUENTRAN SIETE PRESENTES Y DOS AUSENTES DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016 Y EN BASE A LO ESTABLECIDO EN EL 
ARTICULO 42 DE LA LEY ORGANICA DEL MUNICIPIO SE DECLARA LA EXISTENCIA DEL QUORUM 
LEGAL PARA SESIONAR Y FORMALMENTE INSTALADA. 
 
TERCER PUNTO: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DEL GOBIERNO PARA DAR 
CONTINUIDAD CON EL ORDEN DEL DIA, LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, MISMA QUE SE SOMETE 
A CONSIDERACION DE ESTE CABILDO LA CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD Y SE FIRMA DE 
CONFORMIDAD POR TODOS LOS INTEGRANTES. 
 
CUARTO PUNTO: ESTE PUNTO ES APROBADO POR MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO. 
 
QUINTO PUNTO: EN ESTE APARTADO INTERVIENEN LA MAYORIA DE LOS REGIDORES PARA 
SOLICITAR QUE SEA LA EMPRESA BIO CAPITAL QUIEN DE LA EXPLICACION DETALLADA TECNICA Y 
FINANCIERA DE DICHO PROYECTO, PARA POSTERIORMENTE TOMAR EL PUNTO DE ACUERDO, 
SIENDO APROBADO POR LA MAYORIA DE LOS PRESENTES. 
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SEXTO PUNTO: ASUNTOS GENERALES:  
 

a) TOMA LA PALABRA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EXPONER QUE RECIBIO UNA 
INVITACION DE LA FEDERACION DE CLUBES ZACATECANOS  DEL SUR DE CALIFORNIA PARA 
LA 2DA. REUNION DEL COVAM EL PROXIMO 05 DE ABRIL DEL AÑO EN CURSO, 
EXPLICANDO QUE LA FINALIDAD DE DICHO VIAJE ES CONVENER CON LOS CLUBES UN 
MAYOR NUMERO DE OBRAS EN BENEFICIO DEL MUNICIPIO, DENTRO DEL  PROGRAMA 
3X1. SIENDO APROBADO POR MAYORIA 
 

b)  SOLICITUD DE PERMISO PARA APERTURA DE NEGOCIO CON EL GIRO DE LONCHERIA CON 
VENTA DE CERVEZA, TOMA LA PALABRA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EXPONER 
QUE SI SE LE AUTORIZA SERA CON LAS RESTRICCIONES Y NORMAS QUE MARQUE LA LEY Y 
QUE A LA PRIMERA QUEJA DE LA CIUDADANIA SERA CAUSAL DE SUSPENSION DE 
PERSMISO Y/O BIEN CLAUSURA DEL LOCAL. 
 

A LO QUE MANIFIESTA LA SINDICO MUNICIPAL QUE YA SE LE HABIA HECHO MENCION DE QUE SE 
SI TENIA LA QUEJA DE LA CIUDADANIA SERIA CLAUSURA, TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO 
PARA SOMER A VOTACION DICHA SOLICITUD SIENDO APROBADA POR MAYORIA. 
 

c) SE RECIBE SOLICITUD DEL C. VICTOR MANUEL GUTIERREZ DIAZ PARA PERMISO DE TIENDA 
DE ABARROTES CON VENTA DE CERVEZA EN SU DOMICILIO, INTERVIENE LA SINDICO 
MUNICIPAL PARA HACER MENCION QUE EN LA CABECERA MUNICIPAL YA EXISTEN 
MUCHOS PERMISOS DE VENTA DE CERVEZA A LO CUAL NO CREE VIABLE OTORGAR UNO 
MAS, DESPUES DEL ANALISIS DEL PLENO SE LLEGA A LA CONCLUISION QUE POR EL 
MOMENTO NO SE OTORGUE DICHO PERMISO. 

 

d)  SIGUIENDO CON EL ORDEN DEL DÍA, SOLICITA LA PALABRA EL ING. EVERARDO 

CASTAÑEDA GUTIÉRREZ, DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO, Y DA A CONOCER A LOS 

ASISTENTES A ESTA SESIÓN DE CABILDO LO SIGUIENTE: 

  CON FECHA 07 DE NOVIEMBRE DEL 2013, SE FIRMÓ EL CONVENIO DE COLABORACIÓN 

NÚMERO 08/13 CON LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL DEL ESTADO DE ZACATECAS, PARA 

LA REALIZACIÓN DE OBRAS DE APOYO A LA VIVIENDA SOCIAL EN COMUNIDADES Y POLÍGONOS 

URBANOS QUE SUFREN AUN LA CARENCIA POR CALIDAD DE VIDA Y DE ESPACIOS DE LA VIVIENDA 

O QUE FUERON AFECTADOS POR CONTINGENCIAS METEOROLÓGICAS Y/O QUE FORMAN PARTE DE 

LAS PRIORIDADES DEL ESTADO Y DEL MUNICIPIO,  ESTAS ACCIONES ESTARÁN ENCAMINADAS A LA 

CONSTRUCCIÓN Y REHABILITACIÓN DE VIVIENDA SOCIAL EN DISTINTAS COMUNIDADES Y 

CABECERA MUNICIPAL CON RECURSOS DEL PROGRAMA DE APOYO A LA VIVIENDA SOCIAL 

“SUMAR”, EJERCICIO 2013 PROVENIENTES DEL FONDO DE APORTACIÓN PARA LA 

INFRAESTRUCTURA SOCIAL ESTATAL (FISE); POR UN MONTO DE $ 527,800.00 (QUINIENTOS 

VEINTISIETE MIL OCHOCIENTOS PESOS 00/100 M N); REPARTIDOS DE LA SIGUIENTE MANERA: 

ESTADO    $ 260,000.00 

GASTOS INDIRECTOS          7,800.00 

MUNICIPIO      260,000.00 

TOTAL   $  527,800.00 

CON FECHA 18 DE FEBRERO DEL PRESENTE SE REALIZÓ EL DEPOSITO CORRESPONDIENTE AL 

ESTADO, Y FUERON ELABORADOS 52 CHEQUES POR LA CANTIDAD DE $ 5,000.00 (CINCO MIL 

PESOS) PARA CADA UNO DE LOS BENEFICIARIOS DEL PROGRAMA; LA APORTACIÓN DEL MUNICIPIO 
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SERÁ PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 52 ACCIONES DE CIMENTACIÓN, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 

52 PIES DE CASA EN LAS COMUNIDADES DE EL LLANO DE LAS VÍRGENES, CATA DE JUANES,  

 

GUADALUPITO Y LA CABECERA MUNICIPAL, MOTIVO POR EL CUAL SOLICITAMOS A ETA CABILDO 

EN PLENO SU  APROBACIÓN PARA LA APORTACIÓN MUNICIPAL AL CONVENIO CON SEDESOL 

ESTATAL CON RECURSOS DEL FONDO III, FISMDTDF POR LA CANTIDAD DE $ 260,000.00 

(DOSCIENTOS SESENTA MIL PESOS) PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 52 ACCIONES DE CIMENTACIÓN 

PARA MEJORAMIENTO DE VIVIENDA, MISMO QUE ES ACEPTADO POR UNANIMIDAD DE LOS 

ASISTENTES. 

 

 SIGUIENDO CON EL MISMO TENOR, COMO YA ES DE SU CONOCIMIENTO FUERON 

OTORGADAS A TRAVÉS DEL PROGRAMA  DE ESQUEMAS DE FINANCIAMIENTO Y SUBSIDIO FEDERAL 

PARA VIVIENDA “ESTA ES TU CASA”, CONSEJO NACIONAL DE VIVIENDA CONAVI 52 ACCIONES DE 

VIVIENDA “PIES DE CASA” DE LAS CUALES 12 SERÁN POR AUTOCONSTRUCCIÓN DIRECTA DE LOS 

BENEFICIARIOS Y 40 SERÁN CON APOYO POR PARTE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, EN DONDE 

CADA ACCIÓN COSTARA LA CANTIDAD DE $ 16,000.00 (DIEZ Y SEIS MIL PESOS), DANDO UN TOTAL 

DE 640,000.00 (SEISCIENTOS CUARENTA MIL PESOS); POR TAL MOTIVO SOLICITO A ESTE CABILDO 

EN PLENO SU AUTORIZACIÓN PARA LA OBRA “CONSTRUCCIÓN DE 40 ACCIONES DE VIVIENDA” EN 

VARIAS COMUNIDADES CON RECURSOS DEL FONDO III POR LA CANTIDAD DE $ 640,000.00 PESOS, 

MISMA QUE ES APROBADA POR LA TOTALIDAD DE LOS ASISTENTES. 

 

 CON FECHA 15 DE FEBRERO DEL PRESENTE, SE RECIBIÓ EL DEPÓSITO POR LA CANTIDAD DE 

$ 44,640.16 (CUARENTA Y CUATRO MIL SEISCIENTOS CUARENTA PESOS 15/100 M N) EN LA 

CUENTA BANCARIA DENOMINADA “REINTEGRO DE GASTOS INDIRECTOS Y DESARROLLO 

INSTITUCIONAL 2012”, Y DEBIDO AL PROBLEMA FINANCIERO QUE ATRAVIESA ESTA PRESIDENCIA 

POR FALTA DE LIQUIDEZ PARA LA COMPRA DE INSUMOS NECESARIOS PARA LAS ACTIVIDADES 

RELACIONADAS CON LOS SERVICIOS DE LIMPIEZA, SEGURIDAD PÚBLICA, ALUMBRADO PÚBLICO, 

BACHEOS ENTRE OTROS MÁS QUE POR SU NATURALEZA NO PUEDEN DEJAR DE FUNCIONAR, ES 

NECESARIO QUE DICHOS RECURSOS SEAN DESTINADOS PARA  LA ADQUISICIÓN DE ESTOS, POR LO 

QUE SOLICITAMOS A ESTE CABILDO EN PLENO LA AUTORIZACIÓN PARA ADMINISTRAR DICHOS 

RECURSOS EN LA COMPRA DE LOS INSUMOS NECESARIOS Y QUE NO DEJEN DE PRESTARSE LOS 

SERVICIOS ANTES MENCIONADOS, SIENDO AUTORIZADO DE MANERA UNÁNIME POR LOS 

ASISTENTES A ESTA CESIÓN DE CABILDO. 

 

 YA PARA TERMINAR CON LA INTERVENCIÓN DEL ING. EVERARDO CASTAÑEDA, DIRECTOR 

DE DESARROLLO ECONOMICO; SOLICITA A ESTE CABILDO EN PLENO, SU AUTORIZACIÓN PARA LA 

REALIZACIÓN Y FIRMA DE CONVENIO CON LA CONGREGACIÓN MARIANA TRINITARIA, PARA LA 

ADQUISICIÓN DE MATERIAL PARA CONSTRUCCIÓN CON RECURSOS PROVENIENTES DEL 

REINTEGRO QUE REALIZO EL CONSEJO PROMOTOR DE LA VIVIENDA COPROVI EN SU ETAPA DE 

DISOLUCIÓN EL EJERCICIO INMEDIATO ANTERIOR POR LA CANTIDAD DE $ 54,265.86 (CINCUENTA Y 

CUATRO MIL DOSCIENTOS SESENTA Y CINCO PESOS 86/100 M N); ESTE MATERIAL ESTARÁ PARA 

VENTA AL PÚBLICO EN GENERAL AL MISMO PRECIO DE COMPRA Y LO RECAUDADO SERÁ PARA 

SEGUIR COMPRANDO MATERIAL Y CONTAR CON UN STOK PARA BENEFICIO DE TODA LA 

POBLACIÓN, PARA LO QUE SOLICITO SU APROBACIÓN PARA LA FIRMA DE CONVENIO Y COMPRA 

DE MATERIAL PARA CONSTRUCCIÓN, SIENDO APROBADO POR LA TOTALIDAD DE LOS 

ASISTENTES. 
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SEPTIMO PUNTO: NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR Y AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DIA, SE DA POR TERMINADA LA SESION SIENDO LAS 17:00 HORAS CON 03 MINUTOS 
DEL DIA 31 DE MARZO DE 2014. 
 
UNA VEZ LEIDA Y ACEPTADA EN TODO SU CONTENIDO FIRMAN DE CONFORMIDAD QUIENES EN 
ELLA INTERVINIERON. 
 
DAMOS FE. 

 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
 

 
LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ 

 
 

SINDICO MUNICIPAL 
 
 

ING. MARTINA MARIN CHAVEZ 
 

 
REGIDORAS Y REGIDORES 

 

NOMBRE FIRMA 
 

MARIANO SANCHEZ BERNAL 
 

 

LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ 
 

 

DIEGO GUILLEN LOPEZ 
 

 

MARILUZ PEREZ MARQUEZ 
 

 

ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ 
 

 

ROMELIA RODRIGUEZ FLORES 
 

 

ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ 
 

 

 
 

SECRETARIO DEL GOBIERNO MUNICIPAL 
 
 

C. HUMBERTO GAYTAN RODRIGUEZ 
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DECIMO PRIMERA SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
 
EN EL MUNICIPIO DE VETAGRANDE, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO LAS 14:00 HORAS CON 35 
MINUTOS DEL DIA 07 DE ABRIL  DEL AÑO DOS MIL CATORCE, REUNIDOS EN EL LUGAR QUE OCUPA 
LA SALA DE CABILDO DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, ENCONTRANDOSE PRESENTES LA 
MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016, SE CELEBRO LA DECIMO 
PRIMERA SESION ORDINARIA DE CABILDO, LA CUAL SE SUJETA AL SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

1) LISTA DE PRESENTES 
2) DECLARATORIA DEL QUORUM LEGAL 
3) LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
4) APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
5) ASUNTOS ESPECÍFICOS: 

a) Autorización para cambios de luminarias con cobertura municipal 
b) Autorización de firma de convenio para la inclusión del Municipio al Mando Único 

Estatal de Policía 
c) Autorización para el pago de pasivo del Fondo IV 
d) Autorización para ingresar al proyecto CONACULTA del programa FOREMOBA 
e) Comparecencia del Director de Seguridad Pública Municipal, con su respectivo 

Informe 
f) Aprobación del Fondo de Pavimentación 
g) Acuerdo de coordinación con la Secretaría dela Función Pública 
h) Nombramiento de la Doctora Ana Mará Patiño Alférez como encargada del Programa 

INAPAM 
6) CIERRE DE SESIÓN 
 

PRIMER PUNTO: EN ESTE PUNTO SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: 
 

No. NOMBRE CARGO PRESENTE AUSENTE 

1. LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ PRESIDENTE X  

2. ING. MARTINA MARIN CHAVEZ SINDICO X  

3. MARIANO SANCHEZ BERNAL REGIDOR X  

4. LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ REGIDOR X  

5. DIEGO GUILLEN LOPEZ REGIDOR X  

6. MARILUZ PEREZ MARQUEZ REGIDOR X  

7. L.A.E. ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ REGIDOR X  

8. ROMELIA RODRIGUEZ FLORES REGIDOR  X 

9. ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ REGIDOR X  

 
 
SEUNDO PUNTO: EN ESTE APARTADO SE ENCUENTRAN LA MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE 
ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016 Y EN BASE A LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 42 DE LA LEY 
ORGANICA DEL MUNICIPIO SE DECLARA LA EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y 
FORMALMENTE INSTALADA. 
 
TERCER PUNTO: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DEL GOBIERNO PARA DAR 
CONTINUIDAD CON EL ORDEN DEL DIA, LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, MISMA QUE SE SOMETE 
A CONSIDERACION DE ESTE CABILDO LA CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD Y SE FIRMA DE 
CONFORMIDAD POR TODOS LOS INTEGRANTES. 
 
CUARTO PUNTO: ESTE PUNTO ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO. 
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QUINTO PUNTO: ASUNTOS ESPECÍFICOS 
a) TOMA LA PALABRA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA HACER MENCIÓN AL H. 

AYUNTAMIENTO DE LOS BENEFICIOS QUE TRAERÍA DICHO PROYECTO A NUESTRO 
MUNICIPIO YA QUE ÉSTE TAMPOCO EROGARÍA RECURSO ADICIONAL, DESPUÉS DE UNA 
DELIBERACIÓN SE LLEGA A LA CONCLUSIÓN DE QUE ESTE PROYECTO ES BENEFICO PARA 
LA CIUDADANIA. 
  

TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO PARA SOMETER A VOTACIÓN 
DICHO PROYECTO SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 
b) EN ESTE PUNTO TAMA LA PALABRA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EXPLICAR LOS 

ALCANCES DE LA FIRMA DE DICHO CONVENIO YA QUE  SERÁ REGIONALIZADO Y CON ELLO 
TRAERÁ GRANDES BENEFICIOS EN MATERIA DE SEGURIDAD  PÚBLICA PARA TODAS LAS 
COMUNIDADES DE NUESTRO MUNICIPIO. 
 
TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO PARA SOMETER A VOTACIÓN LA INCLUSIÓN DEL 
MUNICIPIO A ESTE CONVENIO, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD. 
 
 
 
 

c) SOLICITA EL USO DE LA PALABRA LA L.C. ZULEMA LINETH HERNÁNDEZ SÁNCHEZ, 

TESORERA MUNICIPAL, Y SOLICITA A LOS ASISTENTES LO SIGUIENTE: 

DEBIDO A LA FALTA DE LIQUIDEZ POR LA QUE ATRAVIESA LA TESORERÍA MUNICIPAL, ESTA 

NO CUENTA CON LOS RECURSOS NECESARIOS PARA EL PAGO DE SU DEUDA COMO LO SON 

LOS CONTRAÍDOS POR APOYO A LAS FIESTAS PATRONALES DE CADA UNA DE LAS 

COMUNIDADES DE ESTE MUNICIPIO. 

 

 

 CON FECHA 28 DE FEBRERO DEL PRESENTE SE RECIBIÓ LA NOTA DE VENTA NO 176 

A FAVOR DE LA C. MARÍA DEL CARMEN RODRÍGUEZ VALDEZ POR RENTA DE EQUIPO Y 

ESCENARIO PARA LAS FIESTAS PATRONALES EN LA COMUNIDAD DE SAN JOSÉ DE LA ERA 

POR LA CANTIDAD DE $ 42,000.00 PESOS, MISMA QUE FUE REGISTRADA EN 

CONTABILIDAD COMO DEUDA DESE DEL DÍA DE SU RECEPCIÓN. 

 EXPUESTO LO ANTERIOR SOLICITO A LOS ASISTENTES SU APROBACIÓN PARA EL 

PAGO DE ESTE PASIVO CON RECURSOS DEL FONDO IV POR LA CANTIDAD DE $ 42,000.00 

PESOS, MISMA QUE ES APROBADA POR UNANIMIDAD. 

 

d) SIGUIENDO CON EL USO DE LA PALABRA SE SOLICITA A ESTE CABILDO EN PLENO LA 

AUTORIZACIÓN AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL A CONVENIR RECURSOS CON CONACULTA A 

TRAVÉS DEL FOREMOBA PARA LA SEGUNDA ETAPA DE REHABILITACIÓN DEL TEMPLO DE 

GUADALUPE Y PRIMERA ETAPA EN EL TEMPLO DE LA SANTA CRUZ O CALVARIO COMO ES 

MÁS CONOCIDO POR LOS MONTOS QUE EN SU MOMENTO SEAN SOLICITADOS COMO 

APORTACIÓN A ESTE MUNICIPIO, SIENDO APROBADA LA SOLICITUD POR UNANIMIDAD 

DE LOS ASISTENTES 

e) EN ESTE PUNTO, EL DIRECTOR DE SEGURIDAD PUBLICA, CESAR AVELINO MARTINEZ, 

COMPARECE PARA DAR UN INFORME DETALLADO DE LAS ACTIVIDADES REALIZADAS EN 

ESA DIRECCIÓN. 

 
INTERVIENEN LOS REGIDORES, PARA COMENTAR QUE EN ALGUNAS OCASIONES SE HA 
EJERCIDO DEMASIADA FUERZA AL EJUTAR ALGUNA DETENCIÓN, A LO QUE EL DIRECTOR 
RESPONDE QUE TOMARA LAS MEDIDAS NECESARIAS PARA CORREGIR DICHOS ACTOS Y DE 
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IGUAL MANERA HABLARÁ CON LOS OFICIALES Y EN ESPECÍFICO CON EL SUBDIRECTOR PARA 
DISEÑAR UNA ESTRATEGIA Y CAPACITACIÓN PARA HACER MAS EFICAZ SU LABOR. 
 
TOMA LA PALABRA LA C. SINDICO PARA HACER MENCIÓN QUE EN SU VISITA, A ESTA 
MUNICIPALIDAD, EL PROCURADOR DEL ESTADO LE MANIFESTÓ EL BUEN DESEMPEÑO DEL 
DIRECTOR DE SEGURIDAD DE ESTE MUNICIPIO, PUNTUALIZANDO QUE ÉSTE ESTA 
TRABAJANDO PARA MEJORAR EL DESEMPEÑO DE LA CORPORACIÓN. 

  
 

f) ACTO SEGUIDO, CEDE LA PALABRA LA L.C. ZULEMA LINETH HERNÁNDEZ, TESORERA 

MUNICIPAL AL ING. EVERARDO CASTAÑEDA GUTIÉRREZ, DIRECTOR DE DESARROLLO 

ECONOMICO, E INFORMA A LOS ASISTENTES LO SIGUIENTE: 

 

 EL PASADO VIERNES 04 DE ABRIL DEL PRESENTE, SE RECIBIÓ EN ESTA DIRECCIÓN 

VÍA CORREO ELECTRÓNICO EL CONVENIO DE TRANSFERENCIA Y APLICACIÓN DE RECURSOS 

DEL PROGRAMA FOPEDARIE (FONDO DE PAVIMENTACIÓN); LINEAMIENTOS Y LISTADO DE 

MUNICIPIOS BENEFICIARIOS DEL MISMO PARA SU LLENADO Y  FIRMA POR PARTE DEL 

PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL, Y UNA VEZ FIRMADO SER ENVIADO A LA SECRETARIA 

DE FINANZAS JUNTO CON UNA COPIA DE LA CUENTA BANCARIA QUE PARA RECIBIR ESTOS 

RECURSOS SE SOLICITÓ A TESORERÍA FUERA APERTURADA. 

 

 LA CANTIDAD A RECIBIR POR ESTE PROGRAMA ES DE $1’198,800.00 PESOS EN DOS 

MINISTRACIONES DE $599,400.00 PESOS CADA UNA, LOS CUALES SERÁN APLICADOS EN 

PROYECTOS YA APROBADOS CON ANTERIORIDAD. 

 

 EXPUESTO LO ANTERIOR, SOLICITO A LOS ASISTENTES SU AUTORIZACIÓN PARA LA 

FIRMA DEL CONVENIO DE TRANSFERENCIA Y APLICACIÓN DE RECURSOS A LOS C.C. 

PRESIDENTE Y SÍNDICO MUNICIPAL, SIENDO AUTORIZADO POR UNANIMIDAD. 

g) CONTINUANDO CON EL ORDEN DE DIA, SOLICITA INTERVENCION EL ING. JORGE ARMANDO LÓPEZ 
QUIÑONES PARA EXPLICAR EL CONVENIO DE COLABORACION CON LA SECRETARIA DE LA FUNCION 
PUBLICA, EL CUAL PERMITIRÁ CONTAR CON ASESORIA Y CAPACITACIÓN PARA UN MEJOR MANEJO 
DE LOS RECURSOS PÚBLICOS. 

 
TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER DICHO PUNTO A 
VOTACIÓN, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD. 

 

h)  EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE AYUNTAMIENTO PARA 

SOMETER A CONSIDERACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO RESPECTO A DARLE EL 

NOMBRAMIENTO COMO ENLACE DE INAPAM A LA DRA. ANA MARIA PATIÑO ALFERES   YA 

QUE ES DE SUMA IMPORTANCIA TENER ESTE ACUERDO AUTORIZADO POR EL H. 

AYUNTAMIENTO SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD.  

 
SEXTO PUNTO: NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR Y AGOTADOS LOS PUNTOS DEL ORDEN 
DEL DIA, SE DA POR TERMINADA LA SESION SIENDO LAS 16:00 HORAS CON 10 MINUTOS DEL DIA 
07 DE ABRIL DE 2014. 
 
UNA VEZ LEIDA Y ACEPTADA EN TODO SU CONTENIDO FIRMAN DE CONFORMIDAD QUIENES EN 
ELLA INTERVINIERON. 
 
DAMOS FE. 
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PRESIDENTE MUNICIPAL 
 

 
LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ 

 
 

SINDICO MUNICIPAL 
 
 

ING. MARTINA MARIN CHAVEZ 
 

 
REGIDORAS Y REGIDORES 

 

NOMBRE FIRMA 
 

MARIANO SANCHEZ BERNAL 
 

 

LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ 
 

 

DIEGO GUILLEN LOPEZ 
 

 

MARILUZ PEREZ MARQUEZ 
 

 

ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ 
 

 

ROMELIA RODRIGUEZ FLORES 
 

 

ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ 
 

 

 
 

SECRETARIO DEL GOBIERNO MUNICIPAL 
 
 

C. HUMBERTO GAYTAN RODRIGUEZ 
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SEXTA SESION ORDINARIA DE CABILDO 
 
EN EL MUNICIPIO DE VETAGRANDE, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO LAS 14:00 HORAS CON 03 
MINUTOS DEL DIA 27 DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL CATORCE, REUNIDOS EN EL LUGAR QUE 
OCUPA LA SALA DE CABILDO DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, ENCONTRANDOSE PRESENTES LA 
MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016, SE CELEBRO LA SEXTA 
SESION ORDINARIA DE CABILDO, LA CUAL SE SUJETA AL SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

7) LISTA DE PRESENTES 
8) DECLARATORIA DEL QUORUM LEGAL 
9) LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
10) APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 
11) ANALISIS, DISCUSION Y/0  APROBACION EN SU CASO EL NOMBRAMIENTO DEL DIRECTOR 

MUNICIPAL DE LA JUVENTID 
12) APROBACION  DEL PAGO DE OBLIGACIONES FINANCIERAS ADELANTO DE 

PARTICIPACIONES CON RECURSOS DEL FONDO IV DEL EJERCICIO 2014 
13) ANALISIS, DISCUSION Y/O APROBACION EN SU CASO DE LA APORTACION PARA CONVENIO 

CON EL SERVICIO NACIONAL DEL EMPLEO   
14) ASUNTOS GENERALES: 
15) CIERRE DE SESION. 
 

PRIMER PUNTO:  EN ESTE PUNTO SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: 
 

No. NOMBRE CARGO PRESENTE AUSENTE 

1. LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ PRESIDENTE X  

2. ING. MARTINA MARIN CHAVEZ SINDICO X  

3. MARIANO SANCHEZ BERNAL REGIDOR X  

4. LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ REGIDOR X  

5. DIEGO GUILLEN LOPEZ REGIDOR X  

6. MARILUZ PEREZ MARQUEZ REGIDOR X  

7. L.A.E. ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ REGIDOR X  

8. ROMELIA RODRIGUEZ FLORES REGIDOR  X 

9. ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ REGIDOR X  

 
SEGUNDO PUNTO: EN ESTE APARTADO SE ENCUENTRAN LA MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE 
ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016 Y EN BASE A LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 42 DE LA LEY 
ORGANICA DEL MUNICIPIO SE DECLARA LA EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y 
FORMALMENTE INSTALADA. 
 
TERCER PUNTO: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DEL GOBIERNO PARA DAR 
CONTINUIDAD CON EL ORDEN DEL DIA, LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, MISMA QUE SE SOMETE 
A CONSIDERACION DE ESTE CABILDO LA CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD Y SE FIRMA DE 
CONFORMIDAD POR TODOS LOS INTEGRANTES. 
 
CUARTO PUNTO: ESTE PUNTO ES APROBADO POR MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. 
AYUNTAMIENTO. 
 
QUINTO PUNTO: EN ESTE APARTADO TOMA LA PALABRA DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA 
INFORMAR DE LA CREACION DEL INSTITUTO DE LA JUVENTUD MUNICIPAL, EN VIRTUD DE QUE 
ESTUVO DIALOGANDO CON LA TITULAR DE LA SUBSECRETARIA DE LA JUVENTUD QUIEN NOS 
PROPUSO LA IMPLEMENTACION DE ESTA AREA, YA QUE SERIA MUY BENEFICO PARA EL MUNICIPIO 
YA QUE SERVIRIA DE ENLACE ENTRE ESTA DEPENDENCIA Y ESTA ADMINISTRACION; ASI MISMO 
COMENTA QUE LE DIJO QUE ESTA PERSONA NO NADA MAS ESTARIA PARA BAJAR BECAS, SI NO 
QUE TAMBIEN HAY PROYECTOS PRODUCTIVOS PARA JOVENES, ADEMAS HACE MENCION EL C. 
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PRESIDENTE MUNICIPAL QUE DADAS LAS CONDICIONES ECONOMICAS QUE GUARDA LA 
ADMINISTRACION PROPONE AL JOVEN DANIEL LOPEZ BARRIOS, QUE VIENE FUNGIENDO HASTA LA 
FECHA COMO AUXILIAR DEL DEPORTE CON EL MISMO SUELDO Y QUE EN UN FUTURO SE LE 
PODRIA APOYAR ECONOMICAMENTE  MAS. 
 
DESPUES DE UN ANALISIS POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO TOMA LA 
PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION LA 
PROPUESTA SIENDO APROBADA POR MAYORIA DE LOS PRESENTES.  
 
SEXTO PUNTO: EN ESTE INCISO TOMA LA PALABRA EL ING. EVERARDO CASTAÑEDA GUTIERREZ, 
DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL PARA EXPONER LO SIGUIENTE: 
 
SOLICITA LA AUTORIZACION AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ Y 
SINDICO MUNICIPAL ING. MARTINA MARIN CHAVEZ, LA FIRMA DE CONVENIO CON LA SECRETARIA 
DE FINANZAS PARA EL OTORGAMIENTO DE ANTICIPO DE PARTICIPACIONES Y COMPENSACION DE 
DEUDA POR LA CANTIDAD DE $2’000,000.00 (DOS MILLONES DE PESOS); DESTINADOS A CUBRIR 
COMPROMISOS DE FIN DE AÑO, DONDE SE AUTORIZA A LA SECRETARIA DE FINANZAS LA 
RETENCION CON CARGO A LAS PARTICIPACIONES FEDERALES POR LA CANTIDAD DE $166,666.67 
(CIENTO SESENTA Y SEIS MIL SEISCIENTOS SESENTA Y SEIS PESOS 67/100 M.N.) DE MANERA 
MENSUAL, LO CUAL DISMINUYO DE MANAERA SIGNIFICATIVA LOS RECURSOS QUE LA TESORERIA 
MUNICIPAL INGRESAN POR ESTE RUBRO Y EN ESTOS DOS PRIMEROS MESES DEL PRESENTE 
EJERCICIO, SE HAN TENIDO ALGUNOS PROBLEMAS POR FALTA DE LIQUIDEZ COMO LO ES LA 
COMPRA DE COMBUSTIBLE PARA EL SERVICIO DE RECOLECCION DE BASURA, PARA LOS 
VEHICULOS DE SEGURIDAD PUBLICA QUE SON PRIMORDIALES PARA LA CIUDADANIA, ASI COMO 
LOS PAGOS POR SERVICIOS O COMPRA DE REFACCIONES Y PAPELERIA. 
 
POR LO ANTERIORMENTE EXPUESTO, SOLICITO A LOS ASISTENTES A ESTA SESION DE CABILDO, 
TENGAN A BIEN APROBAR  EL PAGO DE ESTA DEUDA POR LA CANTIDAD DE $2’000,000.00 (DOS 
MILLONES DE PESOS) CON RECURSOS DEL FONDO IV, MISMOS QUE SERAN REINTEGRADOS A LA 
TESORERIA MUNICIPAL MES CON MES SEGÚN SE DESCUENTE DE LAS PARTICIONES FEDERALES. 
 
UNA VEZ ANALIZADA Y DISCUTIDA LA PRESENTE PROPUESTA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD 
DE LOS ASISTENTES A LA SESION DE CABILDO. 
 
 
SEPTIMO PUNTO: EN ESTE APARTADO CONTINUA CON EL USO DE LA VOZ EL DIRECTOR DE 
DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL PARA SOLICITAR LA AUTORIZACION DE LA APORTACION AL 
CONVENIO CON EL SERVICIO NACIONAL DEL EMPLEO CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO POR 
LA CANTIDAD DE $105,000.00 PESOS, RECURSO QUE SERA PAGADO CON EL FONDO IV,  LO CUAL 
REPRESENTA EL 35% DE LA APORTACION TOTAL AL CONVENIO QUE SERA DE $300,000.00 PESOS, 
 
HACE USO DE LA VOZ EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION 
LA SOLICITUD SIENDO APROBADA POR LA MAYORIA DE LOS PRESENTES A LA SESION DE CABILDO.  
 
OCTAVO PUNTO:  ASUNTOS GENERALES: 
 

a) EN ESTE PUNTO INTERVIENE LA TESORERA MUNICIPAL PARA SOLICITAR LA AUTORIZACION 
DE LA CREACION DE UN FONDO FIJO REVOLVENTE PARA EL DEPARTAMENTO DEL DIF 
MUNICIPAL POR LA CANTIDAD DE $3,000.00 PESOS; ASI MISMO LA AUTORIZACION PARA 
QUE LA DIRECTORA DEL DIF FIRME LOS CHEQUES DE LA CUENTA DEL MISMO 
DEPARTAMENTO. 

 
UNA VEZ ANALIZADA Y  DISCUTIDA LA PRESENTE PROPUESTA, ES APROBADA POR MAYORIA DE 
LOS PRESENTE, DE IGUAL FORMA SE AUTORIZA QUE LA DIRECTORA SEA LA PERSONA QUE FIRME 
LOS CHEQUES. 
 

b) EN ESTE INCISO INTERVIENE EL C PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EXHORTAR A LOS C. 
REGIDORES EN EL TEMA DE LA SEGURIDAD MANIFESTANDOLES QUE POR LA FALTA DE 
RECURSOS  NO SE DAN RONDINES DE MANERA CONTINUA, POR LO QUE MANIFIESTA EN 
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REUNION ANTERIOR SE HABIA APROBADO AL HONORABLE CABILDO UN AUMENTO DEL 
30%, YA QUE EL RECURSO QUE SE AHORRARIA SERIA UTILIZADO PARA ESTE FIN TAN 
DELICADO COMO LO ES EL RUBRO DE  LA SEGURIDAD PUBLICA Y ES POR ELLO QUE 
CONSIDERA QUE SE REVOQUE EL ACUERDO DE SESION ANTERIOR SOBRE EL AUMENTO DE 
UN 30% Y QUE SE ESTIME UN 10%.   

 
DESPUES DE UN AMPLIO ANALISIS POR PARTE DEL PLENO DEL HONORABLE CABILDO, TOMA LA 
PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION LA PRESENTE 
PROPUESTA SIENDO VALORADA Y SE APRUEBA POR MAYORIA DE LOS ASISTENTES.  

 
c) EN ESTE ESPACIO CONTINUA CON EL USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA 

COMUNICAR AL CABILDO QUE YA PROXIMAMNENTE VAN A INICIAR LA CONSTRUCCION DE 
PIES DE CASA,  PARA ELLO HA COTIZADO CON VARIAS CONSTRUCTORAS Y MAESTROS 
ALBAÑILES, POR LO QUE SE NECESITA RECURSO PARA EL PAGO DE LA CONSTRUCCION Y 
QUE PROPONE LA AUTORIZACION DE ENAJENACION DE LA CAMIOMNETA S10 MODELO 
1995 COLOR BLANCO CABINA Y MEDIA MARCA CHEVROLET,  QUE EL RECURSO QUE SE 
OBTENGA DE LA VENTA DE LA CAMIONETA SERA UTILIZADO PARA EL PAGO DE LA MANO 
DE OBRA EN REFERENCIA. 

 
ANTE ESTA PROPUESTA TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA 
SOMETER A VOTACION LA MISMA, SIENDO APROBADA POR  MAYORIA DE LOS ASISTENTES. 
 

d) INTERVIENE EL DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL PARA SOLICITAR LA 
AUTORIZACION DE LA APLICACIÓN DE GASTOS INDIRECTOS Y GASTOS PARA DESARROLLO 
INSTITUCIONAL PARA EL EJERCICIO 2014, SIENDO LA CANTIDAD DE $164,567.00 PESOS 
PARA GASTOS INDIRECTOS QUE LE CORRESPONDE EL 3% DEL FONDO III Y $109,704.00 
PESOS QUE LE CORRESPONDE AL GASTO DE DESARROLLO INSTITUCIONAL DE UN 2% DEL 
FONDO III. 

 
EXPUESTO LO ANTERIOR, TOMA LA PALABRA EL SERETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA 
SOMETER A VOTACION LA PROPUESTA, LA CUAL SE APRUEBA POR  MAYORIA DE LOS PRESENTE. 
 
 
NOVENO PUNTO: NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR Y AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DIA, SE DA POR TERMINADA LA SESION SIENDO LAS 15:00HORAS CON 24 MINUTOS 
DEL DIA 27 DE FEBRERO DE 2014. 
 
UNA VEZ LEIDA Y ACEPTADA EN TODO SU CONTENIDO FIRMAN DE CONFORMIDAD QUIENES EN 
ELLA INTERVINIERON. 
 
DAMOS FE. 
 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
 

 
LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ 

 
 

SINDICO MUNICIPAL 
 
 

ING. MARTINA MARIN CHAVEZ 
 

 
REGIDORAS Y REGIDORES 

 

NOMBRE FIRMA 
 

MARIANO SANCHEZ BERNAL 
 

 

LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ 
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DIEGO GUILLEN LOPEZ 
 

 

MARILUZ PEREZ MARQUEZ 
 

 

ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ 
 

 

ROMELIA RODRIGUEZ FLORES 
 

 

ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ 
 

 

 
 

SECRETARIO DEL GOBIERNO MUNICIPAL 
 
 

C. HUMBERTO GAYTAN RODRIGUEZ 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Municipio de Vetagrande 
 

NOVENA SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
 
EN EL MUNICIPIO DE VETAGRANDE, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO LAS 12:00 HORAS CON 08 
MINUTOS DEL DIA 17 DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL CATORCE, REUNIDOS EN EL LUGAR QUE 
OCUPA LA SALA DE CABILDO DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, ENCONTRANDOSE PRESENTES LA 
MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016, SE CELEBRO LA NOVENA 
SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO, LA CUAL SE SUJETA AL SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

16) LISTA DE PRESENTES 
17) DECLARATORIA DEL QUORUM LEGAL 
18) LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
19) ASUNTOS ESPECIFICOS: 

a) APROBACION DE LA CUENTA PUBLICA 2013 
b) MODIFICACION AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2014  

c) ANALISIS, DISCUSION Y/O APROBACION EN SU CASO DE AUMENTO SALARIAL A LA 
DIRECTOIRA DE COMUNICACIÓN SOCIAL 

20) CIERRE DE SESION 
 

PRIMER PUNTO:  EN ESTE APARTADO SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: 
 

No. NOMBRE CARGO PRESENTE AUSENTE 

1. LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ PRESIDENTE X  

2. ING. MARTINA MARIN CHAVEZ SINDICO X  

3. MARIANO SANCHEZ BERNAL REGIDOR X  

4. LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ REGIDOR X  

5. DIEGO GUILLEN LOPEZ REGIDOR X  

6. MARILUZ PEREZ MARQUEZ REGIDOR X  

7. L.A.E. ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ REGIDOR  X 

8. ROMELIA RODRIGUEZ FLORES REGIDOR  X 

9. ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ REGIDOR  X 

 
SEGUNDO PUNTO: EN ESTE PUNTO SE ENCUENTRAN LA MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE 
H. AYUNTAMIENTO 2013-2016 Y EN BASE A LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 42 DE LA LEY 
ORGANICA DEL MUNICIPIO SE DECLARA LA EXISTENCIA DE SEIS PRESENTES Y TRES AUSENTES SE 
DECLARA  QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y SE DECLARA FORMALMENTE INSTALADA. 
 
TERCER PUNTO: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DEL GOBIERNO PARA DAR 
CONTINUIDAD CON EL ORDEN DEL DIA, LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, MISMA QUE SE SOMETE 
A CONSIDERACION DE ESTE CABILDO LA CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD Y SE FIRMA DE 
CONFORMIDAD POR TODOS LOS INTEGRANTES. 
 
CUARTO PUNTO: EN ESTEN PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MPAL, 
PARA COMENZAR CON EL PRIMER APARTADO DE ESTE ORDEN DEL DIA: 
 

a) EN ESTE PUNTO SE SOMETE A CONSIDERACION DE ESTE H. CABILDO LA ACEPTACION DE LA 
CUENTA PUBLICA CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO FISCAL 2013, SOLICITANDO PARA ELLO 
LA INTERVENCION DE LOS CC. DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO, DIRECTOR DE 
OBRAS PUBLICAS Y SERVICIOS MUNICIPALES, LA TESORERA MUNICIPAL PARA SOMETER EL 
ANALISIS DETALLADAMENTE DE ESTE H. AYUNTAMIENTO LA CUENTA PUBLICA EN 
REFERENCIA.   
 

UNA VEZ ANALIZADOS LOS PUNTOS DE LA CUENTA PUBLICA Y ACLARADAS LAS DUDAS EN ESTE 
RUBRO, SE APRUEBA POR MAYORIA DE LOS PRESENTES;DE IGUAL FORMA SE AUTORIZA EL ENVIO 
A  LA AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO Y A LA HONORABLE LXI LEGISLATURA DEL ESTADO EN 
CUMPLIMIENTO A LO ESTABLECIDO EN LA  LEY ORGANICA DEL MUNICIPIO. 
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b) EN ESTE ENCISO INTERVIENEN EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL Y LA TESORERA MUNICIPAL 
PARA EXPONER LOS MOTIVOS DE LA MODIFICACION AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2014, 
LA CUAL CONSISTE EN LA MODIFICACION PARA LA ADQUISICION DE EQUIPO DE COMPUTO 
Y CAMARAS FOTOGRAFICAS PARA LOS DIFERENTES DEPARTAMENTOS DE LA 
ADMINISTRACION.  

 
TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MJUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION LA 
PRESENTE PROPUESTA, SIENDO APROBADA POR MAYORIA DE LOS PRESENTES. 
 

c) EN ESTE APARTADO TOMA LA PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA PEDIR LA 
AUTORIZACION DE AUMENTO DE SUELDO A LOS TITULARES DE LAS AREAS Y/O 
DEPARTAMENTOS DE:  COMUNICACIÓN SOCIAL,  SECRETARIA DE GOBIERNO MUNICIPAL, 
ENLACE MUNICIPAL DE OPORTUNIDADES, DEL OFICIAL MAYOR,  DE CULTURA. 

 
DESPUES DE LA EXPOSICION DE MOTIVOS DE LA PROPUESTA ESTA ES APROBADA POR MAYORIA 
DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO. 
 
QUINTO PUNTO: NO HABIENDO MAS ASUNTOS QUE TRATAR Y AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DIA, SE DA POR TERMINADA LA SESION SIENDO LAS 13:00HORAS CON 21 MINUTOS 
DEL DIA 17 DE FEBRERO DE 2014. 
 
UNA VEZ LEIDA Y ACEPTADA EN TODO SU CONTENIDO FIRMAN DE CONFORMIDAD QUIENES EN 
ELLA INTERVINIERON. 
 
DAMOS FE. 
 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
 

 
LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ 

 
 

SINDICO MUNICIPAL 
 
 

ING. MARTINA MARIN CHAVEZ 
 

 
REGIDORAS Y REGIDORES 

 

NOMBRE FIRMA 
 

MARIANO SANCHEZ BERNAL 
 

 

LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ 
 

 

DIEGO GUILLEN LOPEZ 
 

 

MARILUZ PEREZ MARQUEZ 
 

 

ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ 
 

 

ROMELIA RODRIGUEZ FLORES 
 

 

ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ 
 

 

 
 

SECRETARIO DEL GOBIERNO MUNICIPAL 
 
 

C. HUMBERTO GAYTAN RODRIGUEZ 
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QUINTA SESION ORDINARIA DE CABILDO 
 
EN EL MUNICIPIO DE VETAGRANDE, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO LAS 14:00 HORAS CON 57 
MINUTOS DEL DIA 31 DE ENERO DEL AÑO DOS MIL CATORCE, REUNIDOS EN EL LUGAR QUE 
OCUPA LA SALA DE CABILDO DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, ENCONTRANDOSE PRESENTES LA 
MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016, SE CELEBRO LA QUINTA 
SESION ORDINARIA DE CABILDO, LA CUAL SE SUJETA AL SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

21) LISTA DE PRESENTES 
22) DECLARATORIA DEL QUORUM LEGAL 
23) LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
24) DISCUSION Y APROBACION EN SU CASO DEL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2014 
25) ANALISIS, DISCUSION Y/O APROBACION EN SU CASO LA AUTORIZACION DE GASTO 

CORRIENTE DEL MES DE DICIEMBRE DEL 2013 Y ANUAL POR LA CANTIDAD DE $799,810.51 
PESOS 

26) ANALISIS, DISCUSION Y/O APROBACION EN SU CASO DE AUMENTO SALARIAL PARA LOS 
EMPLEADOS  

27) APROBACION  DEL INFORME FINANCIERO MENSUAL CORRESPONDIENTE A DICIEMBRE DEL 
2013 

28) ANALISIS, DISCUSION Y/O APROBACION EN SU CASO A LA MODIFICACION AL 
PRESUPUESTO DE INGRESOS ‘2014 

29) ASUNTOS GENERALES: 
30) CIERRE DE SESION. 
 

PRIMER PUNTO:  EN ESTE PUNTO SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: 
 

No. NOMBRE CARGO PRESENTE AUSENTE 

1. LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ PRESIDENTE X  

2. ING. MARTINA MARIN CHAVEZ SINDICO X  

3. MARIANO SANCHEZ BERNAL REGIDOR X  

4. LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ REGIDOR X  

5. DIEGO GUILLEN LOPEZ REGIDOR X  

6. MARILUZ PEREZ MARQUEZ REGIDOR X  

7. L.A.E. ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ REGIDOR X  

8. ROMELIA RODRIGUEZ FLORES REGIDOR X  

9. ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ REGIDOR X  

 
SEGUNDO PUNTO: EN ESTE APARTADO SE ENCUENTRAN LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE 
ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016 Y EN BASE A LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 42 DE LA LEY 
ORGANICA DEL MUNICIPIO SE DECLARA LA EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y SE 
DECLARA FORMALMENTE INSTALADA. 
 
TERCER PUNTO: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DEL GOBIERNO PARA DAR 
CONTINUIDAD CON EL ORDEN DEL DIA, LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, MISMA QUE SE SOMETE 
A CONSIDERACION DE ESTE CABILDO LA CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD Y SE FIRMA DE 
CONFORMIDAD POR TODOS LOS INTEGRANTES. 
 
CUARTO PUNTO: EN ESTEN PUNTO INTERVIENE LA C. TESORERA MUNICIPAL PARA EXPONER 
SOBRE EL PRIMER APARTADO DE ESTE ORDEN DEL DIA, QUE ES LA APROBACION DEL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS 2014, EL CUAL SE ANEXA AL CUERPO DEL ACTA. 
 
DESPUES DE UN AMPLIO ANALISIS SOBRE EL TEMA POR PARTE DE LA TESORERA MUNICIPAL, 
TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION LA 
PROPUESTA SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. 
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QUINTO PUNTO: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL 
PARA SOMETER A VOTACION LA APROBACION  Y AUTORIZACION DE GASTO CORRIENTE DEL MES 
DE DICIEMBRE DEL 2013 Y EL ANUAL POR LA CANTIDAD DE $799,810.51 PESOS, SIENDO 
APROBADA POR MAYORIA DEL PLENO. 
 
SEXTO PUNTO: EN EL TEMA DE AUMENTOS SALARIAL A LOS TRABAJDORES INTERVIENE LA C. 
TESORERA MUNICIPAL PARA CONCIENTIZAR A LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO Y EXPLICAR 
COMO ESTA LA SITUACION FINANCIERA DEL MUNICIPIO; ASI MISMO LA URGENCIA DE UN 
AUMENTO A LOS TRABAJADORES POR EL MOTIVO QUE ESTA MUY DESVALANCIADO EL 
TABULADOR DE SALARIOS, POR LO QUE SE OPTA POR HACER UNA NIVELACION DE LOS SALARIOS 
DE ACUERDO AL PUESTO QUE DESEMPEÑA Y A LOS DEMAS UN AUMENTO DE ACUERDO A LA LEY.  
 
DESPUES DE ANALIZAR Y DISCUTIR EL PRESENTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE 
GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETE A VOTACION LA PRESENTE PROPUESTA SIENDO APROBADA 
POR MAYORIA DE LOS PRESENTES. 
 
SEPTIMO PUNTO: EN LO REFEERENTE AL INFORME FINANCIERO MENSUAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE DICIEMBRE DEL 2013, INTERVIENE LA C. TESORERA MUNICIPAL PARA DAR UN AMPLIO 
DETALLE DE ESTE APARTADO. 
 
DESPUES TOMA LA PALABRA  EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETE A 
VOTACION LA PROPUESTA SIENDO APROBADA  POR MAYORIA. 
 
OCTAVO PUNTO: EN ESTE PUNTO HACE USOS DE LA VOZ LA L.C. ZULEMA LINETH HERNANDEZ 
SANCHEZ, TESORERA MUNICIPAL PARA EXPLICAR  LOS MOTIVOS DE LA MODIFICACION AL 
PRESUPUESTO DE  INGRESOS 2014,   
 
DESPUES DE LA DELIBERACION DE ESTE APARTADO  INTERVIENE EL C. SECRETAIRO DE GOBIERNO 
MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION LA PRESENTE MODIFICACION SIENDO APROBADA POR 
LA MAYORIA DEL H. CABILDO. 
 
NOVENO PUNTO: ASUNTOS GENERALES: 
 

a) EN ESTE PUNTO HACE USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA SOLICITAR AL H. 
CAILDO LA AUTORIZACION DE FIRMA DE CONVENIO CON EL SERVICIO ESTATAL DEL 
EMPLEO, EXPLICANDO EN QUE  CONSISTE DICHO CONVENIO, EN EL CUAL LA 
PARTICIPACION DEL MUNICIPIO SERIA EN LA APORTACION MINIMA DE $300,000.00 PESOS 
MISMOS QUE SE PAGARIAN EN TRES EXHIBICIONES EL 35% AL 31 DE MARZO, 35% EN 
MAYO Y EL 30% EL 30 DE JUNIO DEL AÑO EN CURSO, PARA PODER ACCEDER A SEIS 
TALLERES-CURSOS, TOMANDO EN CUENTA QUE ESTOS CURSOS SE TRARIAN CON EL 
PROPOSITO DE GENERAR EMPLEO A FUTURO. 

 
HACE  USO DE LA VOZ EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A 
VOTACION LA AUTORIZACION DEL CONVENIO ANTES MENCIONADO, EL CUAL ES ACEPTADO 
POR MAYORIA. 
 

b) EL HONORAQBLE AYUNTAMIENTO DE VETAGRANDE AUTORIZA POR MAYORIA DE LOS 
INTEGRANTES,  AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ  Y A LA 
DIRECTORA DEL INSTITUTO DE LA MUJER DE VETAGRANDE C. MA. CRISTINA MARIN 
HERNANDEZ, FIRMA DE CONVENIO CON INMUJERES A NIVEL FEDERAL, CON EL UNICO FIN 
DE BAJAR RECURSOS EN BENEFICIO DE LAS MUJERES VETAGRANDENSES, EN LA 
BUSQUEDA DE ALTERNATIVAS PARA EL DESARROLLO Y GENERACION DE EMPLEOS PARA 
EL MUNICIPIO. 

c) EN ESTE ENCISO INTERVIENE EL C. DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO PARA 
SOLICITAR AUTORIZACION PARA LA APLICACIÓN DE $2,231.93 PESOS  DEL FONDO IV EN 
COMBUSTIBLE., SIENDO APROBADO MAYORIA. 
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d) RATIFIACION DEL NOMBRAMIENTO COMO ENLACE MUNICIPAL DE OPORTUNIDADES A LA 
L.C. MA. DEL REFUGIO DIAZ ALVARADO, SIENDO APROBADA POR MAYORIA. 

e) SE SOLICITA AL H. CABILDO LA AUTORIZACION DE FIRMA DE CONVENIO CON EL DESPACHO 
DEL LIC.JOSE IGNACION SANCHEZ GONZALEZ, QUIEN SERA EL ENCARGADO DE LLEVAR A 
CABO LA ASESORIA EN CUESTION DE REGULARIZACION DEL PAGO DEL PREDIAL DE LOS 
FRACCIONAMIENTOS COLINDANTES CON EL MUNICIPIO DE ZACATECAS Y GUADALUPE, 
CABE HACER MENCION QUE EL PORCENTAJE QUE RECIBIRA COMO PAGO POR LA 
ASESORIA QUEDA PENDIENTE A NEGOCIACION, TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE 
GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION SIENDO APROBADA POR MAYORIA.   

f) EN EL RUBRO DE EMPRESAS MINERAS SE SOLICITA LA CONTRATACION DE LOS SERVICIOS 
DEL DESPACHO DEL LIC. RAUL BRISEÑO CHAVEZ, POR UN PERIODO DE UN AÑO 
PAGANDOLE POR SUS SERVICIOS UN 20% DE LO RECAUDADO, EN EL ENTENDIDO QUE LOS 
GASTOS QUE GENERE EL NOTIFICADOR SERAN CUBIERTOS POR EL MISMO DESPACHO, 
SIENDO APROBADO POR MAYORIA. 

g)   EN ESTE ENCISO HACE USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA ESTABLECER 
EL PRECIO DEL METRO CUADRADO DE LO QUE SERA EL FRACCIONAMIENTO “CENTENARIO 
DE LA BATALLA DE ZACATECAS”,  HACIENDO LA ACLARACION QUE EL AYUNTAMIENTO 
PAGARA POR METRO CUADRADO $40.00 PESOS Y POSTERIORMENTE SERA EL MUNCIIPIO 
EL VENDEDOR A CADA BENEFICIARIO, SEÑALANDO QUE EL H. AYUNTAMIENTO HACE EL 
COMPROMISO DE PAGAR DICHO PREDIO  AL  VENDEDOR ANTES DEL TERMINO DE LA 
ADMINISTRACION. 

 
CUANDO EL PUNTO ES SOMETIDO A VOTACION LA LA.E. ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ, 
HACE USO DE LA VOZ PARA JUSTIFICAR EL  MOTIVO DE SU ABSTENCION, COMENTANDO QUE HAY 
ESPECULACIONES EN CUESTION DE LA CERTEZA JURIDICA DEL TERRENO, POSTERIORMENTE TOMA 
LA PALABRA EL SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION LA 
PROPUESTA SIENDO APROBADA CON SIETE A FAVOR Y DOS ABSTENCIONES. 
 

h) HACE USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, SOLICITANDO AUTORIZACION PARA 
LA ADQUISICION DE UN VEHICULO QUE UTILIZARA EL DEPARTAMENTO DEL DIF 
MUNICIPAL, ASI MISMO EXPLICA LA RAZON  Y LA NECESIDAD DE DICHA COMPRA;  EN 
VIRTUD DE QUE LA CAMIONETA CON LA QUE CUENTA ESTA AREA NO ES SUFICIENTE PARA 
EL TRASLADO DE DESPENSAS, APOYOS Y CUBRIR TODAS LAS NECESIDADES DEL 
DEPARTAMENTO. 

 
TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION LA 
PROPUESTA DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, SIENDO APROBADA POR MAYORIA... 
  

i) EN EL TEMA DE APOYOS PARA FESTIVIDADES RELIGIIOSAS EN LAS COMUNIDADES DEL 
MUNICIPIO HACE USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA MANIFESTAR QUE 
PARA DICHOS EVENTOS HAY MUCHAS SOLICITUDES Y DEBIDO AL BAJO PRESUPUESTO QUE 
TIENE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL NO SE ES POSIBLE CUMPLIR TODAS LAS DEMANDAS 
UNA VEZ QUE SE DEBATIO CONJUNTAMENTE CON TODO EL CUERPO EDILICO SE HACE LA 
SIGUIENTE PROPUESTA QUE PARA LAS COMUNIDADES MAS GRANDES COMO SON: 
.SAUCEDA DE LA BORDA, SAN JOSE DE LA ERA, EL LAMPOTAL, VETAGRANDE EL APOYO 
SERA DE $30,000.00 Y PARA LAS COMUNIDADES MAS PEQUEÑAS COMO LO SON:  LAS 
NORIAS, EL LLANO DE LAS VIRGENES GUADALUPITO Y CATA DE JUANES SERA DE 
$10,000.00    

  
 
TOMA LA PALABRA EL C. SECRETATARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION 
SIENDO ESTA APROBADA POR MAYORIA. 
 
J) EN ESTE ENCISO TOMA LA PALABRA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA COMENTAR QUE ES 
IMPORTANTE DARLES UN INCENTIVO MAS A LOS DOCTORES ENCARGADOS DE LOS CENTROS DE 
SALUD DE LAS COMUNIDADES DE SANTA RITA Y SAN JOSE DE LA ERA, PUESTO QUE EL APOYO QUE 
PERCIBEN ES MUY POCO, DESPUES DE UN ANALISIS POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DEL H. 
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CABILDO ESTOS LLEGAN A LA CONCLUSION DE QUE  EL APOYO ADICIONAL SEA DE $500.00 PESOS 
PAREJO PARA LOS DOCTORES Y ENFERMERA. 
 
INTERVIENE EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION 
LAPRESENTE PROPUESTA, SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD. 
 
K) EN ESTE APARTADO INTERVIENEN LA MAYORIA DE LOS CIUDADANOS REGIDORES PARA PEDIR 
AUMENTO A LA DIETA, PROPUESTA QUE FUE ANALIZADA POR TODOS LOS INTEGRANTES DEL 
CUERPO EDILICIO,  DESPUES INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EXPONER QUE EL 
MUNICIPIO NO CIENTA CON MUCHOS RECURSOS Y EXHORTANDOLOS A QUE VALORES LA 
SITUACION ECONOMICA POR LA QUE ATRAVIESA, POR LO QUE SE TOMA EL ACUERDO DE QUE SE 
AUMENTO UN 30% A LA DIETA. 
 
TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION LA 
PROPUESTA SIENDO APROBADA POR MAYORIA Y UNA ABSTENCION. 

 

        
DECIMO PUNTO:  NO HABIENDO MAS PUNTOS QUE TRATAR Y AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DIA, SE DA POR TERMINADA LA SESION SIENDO LAS 16:00 HORAS CON 36 MINUTOS 
DEL DIA 31 DE ENERO DE 2014. 
 
UNA VEZ LEIDA Y ACEPTADA EN TODO SU CONTENIDO FIRMAN DE CONFORMIDAD QUIENES EN 
ELLA INTERVINIERON. 
 
DAMOS FE. 
 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
 

LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ 
 
 

SINDICO MUNICIPAL 
 
 

ING. MARTINA MARIN CHAVEZ 
 
 
 

REGIDORAS Y REGIDORES 
 

NOMBRE FIRMA 
 

MARIANO SANCHEZ BERNAL  

LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ  

DIEGO GUILLEN LOPEZ  

MARILUZ PEREZ MARQUEZ  

ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ  

ROMELIA RODRIGUEZ FLORES  

ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ  

 
 

SECRETARIO DEL GOBIERNO MUNICIPAL 
 
 

C. HUMBERTO GAYTAN RODRIGUEZ 
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 SEPTIMA SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
 
EN EL MUNICIPIO DE VETAGRANDE, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO LAS 15:00 HORAS CON 10 
MINUTOS DEL DIA 20 DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL TRECE, REUNIDOS EN EL LUGAR QUE 
OCUPA LA SALA DE CABILDO DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, ENCONTRANDOSE PRESENTES LA 
MAYORIA DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016, SE CELEBRO LA SEPTIMA 
SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO, LA CUAL SE SUJETA AL SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

31) LISTA DE PRESENTES 
32) DECLARATORIA DEL QUORUM LEGAL 
33) LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
34) ASUNTOS ESPECIFICOS: 

d) ANALISIS Y DISCUSION EN SU CASO LA AUTORIZACION PARA LA ADQUISICION DE 
VEHICULOS NUEVOS Y CONVENIOCON SEDUZAC 

e) AUTORIZACION PARA LA MODIFICACION A LOS PRESUPUESTOS DE INGRESOS Y 
EGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2013 

 
35) CIERRE DE SESION 
 

PRIMER PUNTO:  EN ESTE APARTADO SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: 
 

No. NOMBRE CARGO PRESENTE AUSENTE 

1. LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ PRESIDENTE X  

2. ING. MARTINA MARIN CHAVEZ SINDICO X  

3. MARIANO SANCHEZ BERNAL REGIDOR X  

4. LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ REGIDOR X  

5. DIEGO GUILLEN LOPEZ REGIDOR X  

6. MARILUZ PEREZ MARQUEZ REGIDOR X  

7. L.A.E. ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ REGIDOR X  

8. ROMELIA RODRIGUEZ FLORES REGIDOR X  

9. ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ REGIDOR X  

 
SEGUNDO PUNTO: EN ESTE PUNTO SE ENCUENTRAN LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE 
ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016 Y EN BASE A LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 42 DE LA LEY 
ORGANICA DEL MUNICIPIO SE DECLARA LA EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y SE 
DECLARA FORMALMENTE INSTALADA. 
 
TERCER PUNTO: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DEL GOBIERNO PARA DAR 
CONTINUIDAD CON EL ORDEN DEL DIA, LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, MISMA QUE SE SOMETE 
A CONSIDERACION DE ESTE CABILDO LA CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD Y SE FIRMA DE 
CONFORMIDAD POR TODOS LOS INTEGRANTES. 
 
CUARTO PUNTO: EN ESTEN PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MPAL, 
PARA COMENZAR CON EL PRIMER APARTADO DE ESTE ORDEN DEL DIA: 
 
 

a) EN ESTE ENCISO INTERVIENE EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EXPONER LA 
NECESIDAD DE ADQUIRIR VEHICULOS NUEVOS PARA EL MEJOR DESEMPEÑO DE LOS 
FUNCIONARIOS DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, EN VIRTUD DE QUE EL PARQUE 
VEHICULAR ES INSUFICIENTE Y QUE EL EXISTENTE ESTA YA MUY GASTADO ES NECESARIA 
LA ADQUISICION DE 3 UNIDADES NUEVAS QUE DARAN SERVICIO A 3 DEPARTAMENTOS 
Y QUE LOS VEHICULOS QUE TIENEN A SU CARGO ACTUALMENTE ESTAS DIRECCIONES 
SERAN ASIGNADOS A OTRAS AREAS QUE NO CUENTAN CON UNO. 

 
CONTINUA CON EL DE LA VOZ  EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA HACE MENCION QUE SE 
DISPONE DE RECURSOS DEL FONDO IV PARA LIQUIDAR DOS VEHICULOS DE MANERA TOTAL Y UNA 
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UNIDAD SERIA DE MANERA PARCIAL CON RECURSOS DEL GASTO CORRIENTE, ESTAS UNIDADES 
SERAN DE LA MARCA NISSAN TIPO TSURU SEDAN MODELO 2014 CON UN VALOR DE $139,092.00 
CADA UNO, PARA LO CUAL SOLICITO A ESTE CUERPO COLEGIADO TENGAN A BIEN AUTORIZAR LA 
ADQUISICIOM DE 2 UNIDADES NUEVAS CON RECURSOS DEL FONDO IV POR LA CANTIDAD DE 
$260,184.00 Y UNO CON RECURSOS DEL GASTO CORRIENTE POR LA CANTIDAD DE $139,092.00 
PESOS. 
 
EN ESTE PUNTO INTERVIENE EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A 
VOTACION LA PRESENTE PROPUESTA,  SIENDO APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS ASISTENTES. 
 
SIGUIENDO BAJO EL MISMO TENOR, EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL CONTINUA CON EL USO DE LA 
VOZ COMENTANDO QUE  COMO ES TAMBIEN DE SU CONOCIMIENTO EN MESES ANTERIORES 
SOLICITE A LA SEDUZAC EL APOYO PARA LA COMPRA DE BUTACAS PARA ESCUELAS DE NIVEL 
BASICO DE ESTE MUNICIPIO A LO QUE COMO RESULTADO DE ESTA GESTION SE FIRMO UN 
CONVENIO PESO A PESO CON ESTA SECRETARIA POR LA CANTIDAD DE $203,556.80 PARA LA 
ADQUISICION DE 205 BUTACAS DE PALETA APORTANDO EL MUNICIPIO LA CANTIDAD DE 
$101,778.40 QUE SERA PAGADA CON RECURSOS DEL FONDO IV EN DOS PAGOS YA QUE SOLO 
CONTAMOS CON LA CANTIDAD DE $60,492.00 PESOS EN LA CUENTA BANCARIA QUE ES EL 
RESTANTE DE ESTE EJERCICIO, LA CANTIDAD FALTANTE AUE ES POR $41,286.40 PESOS SE PAGARA 
CUANDO LLEGUE LA PRIMER MINISTRACION DEL EJERCICIO 2014, PARA LO QUE SOLICITO A LOS 
ASISTENTES A ESTA REUNION APRUEBEN EL PAGO DE $101,778.40 CON RECURSOS DEL FONDO IV 
PARA LA ADQUISICION DE 205 BUTACAS DE PALETA PARA ESCUELAS DE NIVEL BASICO DE ESTE 
MUNICIPIO, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS ASISTENTES. 
 

b) EN ESTE PUNTO INTERVIENE LA L.C. ZULEMA LINETH HERNANDEZ SANCHEZ, TESORERA 

MUNICIPAL PARA SOLICITAR LA AUTORIZACION PARA LA MODIFICACIONES A LOS 

PRESUPUESTOS DE INGRESOS Y DE EGRESOS 2013 

DEBIDO A LA ACTIVIDAD OPERACIONAL Y ADMINITRSACION DEL MUNICIPIO DE VETAGRANDE, 

SOLICITO SE AUTORICE LA MODIFICACION A LOS PRESUPUESTO DE INGRESOS Y EGRESOS, YA QUE 

A SU ANALISIS, VARIAS CUENTAS ESTAN SOBREGIRADAS, OTRAS AUN TIENEN PARTIDA 

PRESUPUESTAL.  

DE IGUAL FORMA A LA GESTION QUE SE HA TENIDO, SE LOGRO OBTENER CONVENIOS QUE 

FAVORECEN A LA COMUNIDAD VETAGRANDENSE NECESITANDO MODIFICAR LOS PRESUPUESTOS 

DE ACUERDO AL RECURSO QUE SE NOS PROPORCIONARA. A CONTINUACION SE ENLISTAN LAS 

MODIFICACIONES PROPUESTAS:   

 SE OBTUVO UN CONVENIO EN EL PROGRAMA 3X1 Y EN EL PROGRAMA SUMAR POR LO 

QUE SE REALIZA UNA AMPLIACION PRESUPUESTAL TANTO EL PRESUPUESTO DE INGRESOS 

COMO EN EL DE EGRESOS AFECTANDO ESTA PARTIDA EN CADA UNO DE ELLOS. POR UN 

IMPORTE DE $893,640.00 Y $1’319,825.00 RESPECTIVAMENTE.  

 

 RESPECTO AL PRESUPUESTO DE INGRESOS, POR MOTIVO DE PRESENTACION SE PRETENDE 

MODIFICAR A LA CUENTA 4106-02-0007 “CONCENTRADORA DEL FONDO IV” TRANSFERIR 

$1’542,011.00 A LA CUENTA 4106-02-0000 “CUENTA CONCENTRADORA DEL FONDO IV”.  

 

 

 EN EL RUBRO DE “FONDO UNICO, SE PARTICIPO MAS RECURSO DEL QUE SE TENIA 

PRESUPUESTADO, SIENDO UN IMPORTE POR $607,864.00 APLICANDOLO A LAS 

SIGUIENTES PARTIDAS:  
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 SE VENDIO LA MOTOCONFORMADORA Y TRES AUTOS, EL IMPORTE SE UTILIZARA PARA 

ADQUIRIR NUEVOS VEHICULOS. MODIFICANDO A LA PARTIDA PRESUPUESTAL DE 

INGRESOS LA CUENTA 4103-02 “ENAJ. BIENES MUEB. E INM. PROP. MPIO. ASI MISMO LA 

CUENTA PRESUPUESTAL DE EGRESOS 5401 “AUTOS, PICKUP CAMIONETA LIG.” POR UN 

IMPORTE $485,458.00 PESOS.  

 

 SE HIZO UN AMPLIACION PRESUPUESTAL A LA CUENTA 1510 “COMPENSACION 

GARANTIZADA” YA QUE HUBO UN SOBRE EJERCICIO, HACIENDO TRANSFERENCIA DE LAS 

CUENTAS:  

 

 
DEJANDO ASI TODAS ESTAS CUENTAS NEN CERO, EXCEPTO LA CTA. 1304  

 

 ASI MISMO SE HACE UNA AMPLIACION PRESUPUESTAL A LA CUENTA 2601 

“COMBUSTIBLES” YA QUE HUBO UN SOBRE EJERCICIO POR UN IMPORTE DE $65,914.83, 

HACIENDO TRANSFERENCIAS DE LAS CUENTAS:  

2101 MATERIALES Y ÚTILES DE OFICINA 27,552.12

2102 MATERIAL DE LIMPIEZA 6,258.46

2105 MAT. Y ÚTILES DE IMP.Y REPROD. 19,634.94

3109 SERVICIO DE ALUMBRADO PUBLICO 262,866.56

3114 GTOS POR SERV DE TRANSPORTE DE PASAJEROS 15,172.00

3207 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO 9,873.40

3302 ESTUDIOS E INVESTIGACIONES 4,185.00

3501 MANT. Y CONSERV. DE MOB. Y EQ. 41,519.94

3504 MANT. Y CONSERV. DE INMUEBLES 276.12

3505 INSTALACIONES 14,008.01

3509 MANTENIMIENTO SOFTWARE 5,000.00

3602 IMPRES.Y PUBLIC. OFICIALES 31,721.61

3607 INS. Y PUB. EN PER. REV. RADIO Y TV 6,700.00

6201 MANTENIMIENTO 146,599.00

6205 REHAB. MEJORAMIENTOS Y TERM. 8,133.00

6207 RELLENO SANITARIO 8,363.84

607,864.00$      

1101 SUELDOS ADMINISTRATIVOS 111,554.11

1103 DIETAS A REGIDORES 108,992.00

1302 PRIMAS DE VACAC. Y DOMINICAL 26,216.82

1304 COMPENS.POR SERV.ESPECIALES 1,909.97

1309 AGUINALDOS 37,097.50

285,770.40$     
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DEJANDO LAS CUENTAS ANTERIORES EN CEROS EXCEPTO LA CUENTA 3203 QUEDANDO 

CON UN SALDO DE 32.13.  

 

 DE IGUAL MANERA SE HIZO UNA APLIACION PRESUPUESTAL A LA CUENTA 

“LIQUIDACIONES INDEMNIZACIONES” YA QUE POR EL CAMBIO DE ADMINISTRACION SE 

REALIZARON Y SE LLEVARON A CABO EL DESPIDO A TRABAJADORES, SE PRETENDE HACER 

TRANSFERENCIAS PRESUPUESTALES DE LAS SIGUIENTES CUENTAS:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1102 SUELDOS AL PERSONAL OPERATIVO 13,152.37

1202 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL 1,000.00

1313 GASTOS REPRESENTACIÒN 1,200.00

1314 VACACIONES 5,000.00

1316 DELEGADOS MUNICIPALES 5,100.00

1317 GASTOS DE GESTION 14,575.00

1318 INDEMINIZACIONES AL PERSONAL 10,000.00

1319 INDEMNIZACIONES POR LAUDOS LABORALES 5,000.00

1401 CUOTAS P/SEG. DE VIDA DEL PERS. 8,000.00

2301 HERRAMIENTAS Y REFACS MENORES 100.00

2402 MATERIAL ELÉCTRICO 200.00

2603 GAS 300.00

2701 VESTUARIO, UNIFORMES Y BCOS. 100.00

2802 MATERIALES DE SEGURIDAD PÚB. 1,531.00

2901 MERCANCÍAS DIVERSAS 100.00

3101 SERVICIO POSTAL 100.00

3110 SERVICIO DE CABLE. 100.00

3203 ARREND DE AUTOBUSES DE PAS. 67.87

3401 FLETES Y MANIOBRAS 158.59

3404 PLACAS Y TENENCIAS 130.00

65,914.83$      

1301 PRIMA POR AÑOS DE SERV. PREST. 100.00

1303 GRATIFICACIONES DE FIN DE AÑO 100.00

1402 CUOTAS AL INST.MEX.DEL SEG.SOCIAL 18,806.86

1406 CUOTAS RCV 8,641.97

1501 ESTÍMULOS AL PERSONAL 100.00

1509 BONO DE DESPENSA 5,895.57

1514 BONO DE FIN DE TRIENIO A DIR. Y SUBDIR. 38,730.00

1516 BONO DE FIN DE TRIENIO A TRAB DE CONFIAN 1,000.00

2103 MAT DIDÁC.Y DE APOYO INFORM. 100.00

2104 MATERIAL ESTAD. Y GEOGRÁFICO 489.49

2106 MAT.Y ÚT.P/PROC.EQ.Y BIENES INF. 100.00

2108 MATERIAL DE FOTO, CINE Y GRAB. 434.00

2109 OTROS MATERIALES 500.00

2602 LUBRICANTES Y ADITIVOS 3,031.00

3103 SERVICIO TELEFÓNICO  CONVENC. 1,034.00

3105 SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA 1,052.50

3107 SERVICIO DE FOTOCOPIADO 1,524.50

3111 SERVICIO DE PAQUETERIA 1,053.00

3112 SERVICIO DE INTERNET 1,153.48

3208 ARRENDAMIENTO DE EQ.D/SONIDO 2,500.00

3304 ESTUDIOS Y PROYECTOS TOPOGRAFICOS 1,000.00

3405 AVALÚOS 1,899.00

3406 OTROS SERVICIOS 8,205.01

3407  RECARGOS Y ACTUALIZACION 1,500.00

3502 MANT. Y CONS. DE BIENES DE INF. 200.00

3503 MANT. Y CONSERV. DE MAQ. Y EQ. 100.00

3506 SERV. DE LAV. LIMP., HIGIENE Y FUMIG. 100.00

3507 MANT.Y CONSERV. DE EQ. DE COMUN. 358.80

3601 GASTOS DE PROPAGANDA 100.00

3605 GASTOS DE DIFUSION E INFORMACION 1,140.00

3606 IMPRESIONES CIVILES Y CULTURALES 1,500.00

3609 GASTOS POR EVENTOS CULTURALES 1,000.00

3702 PASAJES 793.90

3802 CONGRESOS, CONV. Y EXPOSIC. 100.00

3803 ART. REG. PARA OBS. Y PROMOCIÓN 100.00

3804 TRASLADOS ESPECIALES 1,000.00

3806 GASTOS MENORES 500.00

4202 CASA DE LA CULTURA 5,000.00

4203 AGUA POTABLE 1,000.00

4210 OTROS COMPROMISOS 1,000.00

4211 PROGRAMA DE SALUD Y PREVENCION 8,500.00

4212 APOYOS ESPECIALES DE GESTION 2,500.00

5105 ADJUD.E INDEM.POR EXP.B. MUEBLES 100.00

5202 EQ. Y APARATOS COM.Y TELECOM. 2,072.00

5601 HERRAMIENTAS Y ACCESORIOS 100.00

126,215.08$    
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QUEDANDO EN CEROS LAS PARTIDAS ANTERIORES.  

 

EN LO QUE SE REFIERE A LOS FONDOS III Y IV, SE HACE LA MODIFICACION PRESUPUESTAL 

CONFORME AL GASTO A EJERCER. QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:  

 

 LA PARTIDA 8123 “CONCENTRADORA DEL FONDO III” SE DISTRIBUYE DE LA SIGUIENTE 

MANERA:  

 

 EN CUANTO A LA 8207 “CONCENTRADORA DEL FONDO IV” SE HACE LA DISTRIBUCION DE 

ACUERDO A LO QUE SE PRETENDE INVERTIR, POR EJEMPLO LOS UNIFORMES PARA LOS 

POLICIAS, LA ADQUISICION DE NUEVOS AUTOS Y EN INFRAESTRUCTURA BASICA, 

QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA:  

 

 
 

 

 SE SOLICITO UN ADELANTO DE PARTICIPACIONES POR UN MONTO TOTAL DE $2’000,000.00 EL 

CUAL ES PARA CUBRIR LAS OBLIGACIONES DE FIN DE AÑO, SE REQUIERE HACER 

MODIFICACION PRESUPUESTAL EN LAS SIGUIENTES PARTIDAS:  

 

8104 PAVIMENTACIÓN 636,855.18

8105 ELECTRIFICACIÓN 303,311.00

8101 AGUA POTABLE 61139.82

1,001,306.00

8202 SEGURIDAD PÚBLICA 40,437.60

8203 ADQUISICIONES 278,184.00

8204 INFRAESTRUCTURA BÁSICA 132,424.40

8206 APORTACION DE OBRAS CONVENIDAS 625,279.00

1,076,325.00$       



 

 

Municipio de Vetagrande 
 

 

 

 

PRESUPUESTOS DE INGRESOS Y EGRESOS MODIFICADOS 

  

1305 COMPENS. POR SERVICIOS EVENT. 4,200.00

1307 HORAS EXTRAS 3,040.68

1315 QUINQUENIOS 2,520.00

1503 OTRAS PRESTACIONES 10,210.15

1506 DÍAS ECONÓMICOS NO DISFRUT. 16,852.23

1508 BONO ESPECIAL 3,203.26

1511 IMPTOS SOBRE PRODUCTOS DEL TRAB. 2,133.34

2107 FORMAS VALORADAS 5,535.00

2201 ALIMENTACIÓN DE PERSONAL 2,007.10

2401 MATERIALES DE MANTENIMIENTO 2,578.27

2702 PRENDAS DE PROTECCIÓN 343.74

3104 SERVICIO TELEFÓNICO CELULAR 1,963.74

3106 SERVICIO DE AGUA POTABLE 918.00

3113 OTROS SERVICIOS 2,227.00

3206 OTROS ARRENDAMIENTOS 489.16

3303 ASESORIA 229,520.00

3402 SERVICIOS BANCARIOS 2,920.02

3403 SEGUROS Y FIANZAS 3,934.32

3408 COSTO FINANCIERO GODEZAC (INTERESES) 49,600.00

3608 GASTOS CULTURALES 75,375.32

3701 VIÁTICOS 45,838.18

3801 GASTOS DE CEREMONIA Y ORDEN SOCIAL 373,867.20

3805 ATEN. A VISITANTES, FUNC. Y EMP. 79,650.99

4101 AYUDAS 106,101.12

4201 DIF 215,792.21

4204 ESCUELAS 125,854.37

4206 DEPORTES 52,525.47

5101 MOBILIARIO 12,917.96

5102 EQUIPO ADMINISTRATIVO 13,962.84

5201 EQUIPO DE COMPUTO 71,796.47

5401 AUTOS, PICKUP, CAMIONES LIG. 58,633.60              

1306 LIQUIDACIONES INDEMNIZACIONES 42,502.30              

1,619,014.04$     



 

 

Municipio de Vetagrande 
 

 

Cuenta Nombre de la cuenta
Presupuesto 

Estimado

MODIFICACION 

PRESUPUESTAL

Presupuesto X 

Recaudar

4101 IMPUESTOS 890,550.00 0.00 -367,132.24

4101-01 PREDIAL 806,000.00 0.00 -315,160.97

4101-01-0001 PREDIOS URBANOS 515,500.00 -178,232.46

4101-01-0002 POR CONSTRUCCIÓN 15,000.00 -12,485.48

4101-01-0003 PREDIOS RÚSTICOS 275,500.00 -124,443.03

4101-02 SOBRE ADQ. DE INMUEBLES 82,550.00 0.00 -49,971.27

4101-02-0001 SOBRE ADQUISICIÓN DE BIENES INM. 82,550.00 -49,971.27

4101-03 SOBRE ANUNCIOS Y PROPAGANDA 2,000.00 0.00 -2,000.00

4101-03-0001 SOBRE ANUNCIOS Y PROPAGANDA 2,000.00 -2,000.00

4102 DERECHOS 533,500.00 0.00 -69,634.27

4102 DERECHOS 533,500.00 0.00 -69,634.27

4102-02 REGISTRO CIVIL 230,000.00 -8,041.25

4102-04 CERTIFICACIONES Y LEGALIZACIONES 52,500.00 -28,310.43

4102-07 SERVICIO S/BIENES INMUEBLES 6,000.00 289.32

4102-08 SERVICIOS DE DES.URBANO 1,000.00 -42.90

4102-09 LICENCIAS DE CONSTRUCCIÓN 3,000.00 -2,710.79

4102-10 ALM. DIST. VTA. Y CONS.DE BEB. ALC. 240,000.00 -30,158.22

4102-11 OTROS DERECHOS 1,000.00 -660.00

4103 PRODUCTOS 297,000.00 485,458.40 -46,613.88

4103 PRODUCTOS 297,000.00 485,458.40 -46,613.88

4103-01 PLAZAS Y MERCADOS 0.00 50.56

4103-02 ENAJ. BIENES MUEB. E INM. PROP. MPIO. 243,000.00 485,458.40 0.00

4103-03 ARREN. O EXPL.BIENES PROP. DEL MPIO. 25,500.00 -24,274.80

4103-09 CAPITALES, VALORES Y RENDIMIENTOS 8,500.00 -4,007.31

4103-11 PADRON DE COMERCIANTES. 20,000.00 -18,382.33

4104 APROVECHAMIENTOS 40,100.00 0.00 -19,712.62

4104 APROVECHAMIENTOS 40,100.00 0.00 -19,712.62

4104-03 MULTAS 25,000.00 -16,814.45

4104-04 RECAUD.DE MULTAS ADMVAS. FED. 100.00 -100.00

4104-07 INGRESOS POR FESTIVIDADES 0.00 306.90

4104-08 OTROS APROVECHAMIENTOS 15,000.00 -3,105.07

4105 PARTICIPACIONES 14,713,602.00 607,864.00 -949,044.00

4105 PARTICIPACIONES 14,713,602.00 607,864.00 -949,044.00

4105-04 APOYOS EXTRAORDINARIOS 1,000,000.00 -969,750.00

4105-05 FONDO UNICO 13,553,602.00 607,864.00 0.00

4105-07 FEIEF 160,000.00 -13,037.00

4105-10 FOFIS 0.00 33,743.00

4106 APORTACIONES FEDERALES 9,531,998.00 0.00 820.08

4106 APORTACIONES FEDERALES 0.00 3,342,011.00 0.00

4106-02-0007 CONCENTRADORA DEL FONDO IV. 0.00 3,342,011.00 0.00

4106-01 FONDO III.- DE APORT.LA INF. SOC.MPAL 5,074,285.00 0.00 288.15

4106-01-0020 RENDIMIENTOS 2,700.00 288.15

4106-01-0023 CONCENTRADORA DEL FONDO III. 5,071,585.00 0.00

4106-02 FONDO IV.- APORT. P/EL FORT.MPIOS. 4,457,713.00 -3,342,011.00 531.93

4106-02-0000 CUENTA CONCENTRADORA FONDO IV 2,656,013.00 -1,542,011.00 0.00

4106-02-0001 OBLIGACIONES FINANCIERAS 1,800,000.00 -1,800,000.00 0.00

4106-02-0005 RENDIMIENTOS 1,700.00 531.93

4107 OTR PROG Y DEL CONV.DES. SOC.RAM.20 2,100,000.00 2,213,465.00 39,834.52

4107-01 OTROS PROGRAMAS 2,100,000.00 2,213,465.00 39,834.52

4107-01-0003 TRES POR UNO 0.00 893,640.00 0.00

4107-01-0017 REC. DEL FDO. PARA LA CULTURA Y LAS ARTE 180,000.00 0.00 -12,000.00

4107-01-0023 FONDO DE PAVIMENTACIONES 2012 1,800,000.00 0.00 0.00

4107-01-0025 PROGRAMA SUMAR 2012 0.00 1,319,825.00 0.00

4107-01-0026 FONDO DE FOMENTO AL DEPORTE 120,000.00 86.10

4107-01-0028 PROGRAMA MEJORAMIENTO A LA VIVIENDA 0.00 51,748.42

4110 OTROS INGRESOS 152,729.08 0.00 132,988.97

4110 OTROS INGRESOS 152,729.08 0.00 132,988.97

4110-01 OTROS INGRESOS (ESTIMULO ISR) 152,729.08 132,988.97

Total=>

28,259,479.08$  3,306,787.40$          1,278,493.44-$  

MODIFICACION AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2013

MUNICIPIO DE VETAGRANDE
ESTADO DE ZACATECAS



 

 

Municipio de Vetagrande 
 

 

Partida NOMBRE
Presupusto 

Autorizado

MODIFICACION 

PRESUPUESTAL

Presupuesto por 

Ejercer

1000 SERVICIOS PERSONALES 12,074,181.36 74,475.27                      -74,385.24

12,074,181.36 74,475.27 90.03

1100 REM. AL PERS. DE CARÁCTER PERM. 5,344,917.36 -233,698.48 0.00

1101 SUELDOS ADMINISTRATIVOS 2,486,095.44 -111,554.11 0.00

1102 SUELDOS AL PERSONAL OPERATIVO 1,601,221.92 -13,152.37 0.00

1103 DIETAS A REGIDORES 1,257,600.00 -108,992.00 0.00

1200 REM. AL PERS. DE CARÁCTER TRANS. 1,000.00 -1,000.00 0.00

1202 SUELDOS AL PERSONAL EVENTUAL 1,000.00 -1,000.00 0.00

1300 REMUNERACIONES ADIC.Y ESPEC. 2,561,632.04 72,178.77 90.03

1301 PRIMA POR AÑOS DE SERV. PREST. 100.00 -100.00 0.00

1302 PRIMAS DE VACAC. Y DOMINICAL 145,000.00 -26,216.82 0.00

1303 GRATIFICACIONES DE FIN DE AÑO 100.00 -100.00 0.00

1304 COMPENS.POR SERV.ESPECIALES 2,000.00 -1,909.97 90.03

1305 COMPENS. POR SERVICIOS EVENT. 5,000.00 4,200.00 0.00

1306 LIQUIDACIONES INDEMNIZACIONES 1,370,532.00 168,717.38 0.00

1307 HORAS EXTRAS 11,000.00 3,040.68 0.00

1309 AGUINALDOS 831,900.04 -37,097.50 0.00

1313 GASTOS REPRESENTACIÒN 3,000.00 -1,200.00 0.00

1314 VACACIONES 5,000.00 -5,000.00 0.00

1315 QUINQUENIOS 45,000.00 2,520.00 0.00

1316 DELEGADOS MUNICIPALES 108,000.00 -5,100.00 0.00

1317 GASTOS DE GESTION 20,000.00 -14,575.00 0.00

1318 INDEMINIZACIONES AL PERSONAL 10,000.00 -10,000.00 0.00

1319 INDEMNIZACIONES POR LAUDOS LABORALES 5,000.00 -5,000.00 0.00

1400 PAGOS POR CONC.SEG. SOCIAL 904,975.57 -35,448.83 0.00

1401 CUOTAS P/SEG. DE VIDA DEL PERS. 8,000.00 -8,000.00 0.00

1402 CUOTAS AL INST.MEX.DEL SEG.SOCIAL 595,975.57 -18,806.86 0.00

1406 CUOTAS RCV 301,000.00 -8,641.97 0.00

1500 PAGOS POR OTRAS PREST. SOC. 3,261,656.39 272,443.81 0.00

1501 ESTÍMULOS AL PERSONAL 100.00 -100.00 0.00

1503 OTRAS PRESTACIONES 5,500.00 10,210.15 0.00

1506 DÍAS ECONÓMICOS NO DISFRUT. 37,000.00 16,852.23 0.00

1508 BONO ESPECIAL 99,000.00 3,203.26 0.00

1509 BONO DE DESPENSA 100,600.85 -5,895.57 0.00

1510 COMPENSACIÓN GARANTIZADA 2,288,455.54 285,770.40 0.00

1511 IMPTOS SOBRE PRODUCTOS DEL TRAB. 0.00 2,133.34 0.00

1514 BONO DE FIN DE TRIENIO A DIR. Y SUBDIR. 330,000.00 -38,730.00 0.00

1515 BONO DE FIN DE TRIENIO A REGIDORES 280,000.00 0.00

1516 BONO DE FIN DE TRIENIO A TRAB DE CONFIAN 1,000.00 -1,000.00 0.00

1517 BONO DE FIN DE TRIENIO A PRESID. Y SIND. 120,000.00 0.00

2000 MATERIALES Y SUMINISTROS 645,500.00 122,838.97 0.00

2100 MATERIALES Y ÚTILES DE ADMINIST. 112,700.00 57,357.03 0.00

2101 MATERIALES Y ÚTILES DE OFICINA 35,000.00 27,552.12 0.00

2102 MATERIAL DE LIMPIEZA 18,000.00 6,258.46 0.00

2103 MAT DIDÁC.Y DE APOYO INFORM. 100.00 -100.00 0.00

2104 MATERIAL ESTAD. Y GEOGRÁFICO 3,000.00 -489.49 0.00

2105 MAT. Y ÚTILES DE IMP.Y REPROD. 34,000.00 19,634.94 0.00

2106 MAT.Y ÚT.P/PROC.EQ.Y BIENES INF. 100.00 -100.00 0.00

2107 FORMAS VALORADAS 21,500.00 5,535.00 0.00

2108 MATERIAL DE FOTO, CINE Y GRAB. 500.00 -434.00 0.00

2109 OTROS MATERIALES 500.00 -500.00 0.00

2200 ALIMENTOS Y UTENSILIOS 8,000.00 2,007.10 0.00

2201 ALIMENTACIÓN DE PERSONAL 8,000.00 2,007.10 0.00

2300 HERRAMIENTAS Y REFACS MENORES 100.00 -100.00 0.00

2301 HERRAMIENTAS Y REFACS MENORES 100.00 -100.00 0.00

2400 MATERIALES Y ARTÍCULOS MENORES 9,200.00 2,378.27 0.00

2401 MATERIALES DE MANTENIMIENTO 9,000.00 2,578.27 0.00

2402 MATERIAL ELÉCTRICO 200.00 -200.00 0.00

2600 COMBUSTIBLES, LUB. Y ADITIVOS 505,300.00 62,583.83 0.00

2601 COMBUSTIBLES 501,000.00 65,914.83 0.00

2602 LUBRICANTES Y ADITIVOS 4,000.00 -3,031.00 0.00

2603 GAS 300.00 -300.00 0.00

2700 VEST.BCOS,PRENDAS PROT. Y ART.DEP. 7,100.00 243.74 0.00

2701 VESTUARIO, UNIFORMES Y BCOS. 100.00 -100.00 0.00

2702 PRENDAS DE PROTECCIÓN 7,000.00 343.74 0.00

2800 MAT. EXPLOSIVOS DE SEG. PÚB. 3,000.00 -1,531.00 0.00

2802 MATERIALES DE SEGURIDAD PÚB. 3,000.00 -1,531.00 0.00

2900 MERCANCÍAS DIVERSAS 100.00 -100.00 0.00

2901 MERCANCÍAS DIVERSAS 100.00 -100.00 0.00

MUNICIPIO DE VETAGRANDE
ESTADO DE ZACATECAS

MODIFICACION AL PRESUPUESTO DE EGRESOS 2013



 

 

Municipio de Vetagrande 
 

 

 

  

3000 SERVICIOS GENERALES 2,451,190.00 1,229,155.92 -1.75

3100 SERVICIOS BÁSICOS 1,230,200.00 277,129.82 0.00

3101 SERVICIO POSTAL 100.00 -100.00 0.00

3103 SERVICIO TELEFÓNICO  CONVENC. 45,100.00 -1,034.00 0.00

3104 SERVICIO TELEFÓNICO CELULAR 80,000.00 1,963.74 0.00

3105 SERVICIO DE ENERGÍA ELÉCTRICA 43,500.00 -1,052.50 0.00

3106 SERVICIO DE AGUA POTABLE 10,000.00 918.00 0.00

3107 SERVICIO DE FOTOCOPIADO 3,500.00 -1,524.50 0.00

3109 SERVICIO DE ALUMBRADO PUBLICO 1,000,000.00 262,866.56 0.00

3110 SERVICIO DE CABLE. 100.00 -100.00 0.00

3111 SERVICIO DE PAQUETERIA 1,200.00 -1,053.00 0.00

3112 SERVICIO DE INTERNET 16,300.00 -1,153.48 0.00

3113 OTROS SERVICIOS 400.00 2,227.00 0.00

3114 GTOS POR SERV DE TRANSPORTE DE PASAJEROS 30,000.00 15,172.00 0.00

3200 SERVICIOS DE ARRENDAMIENTOS 23,400.00 7,794.69 32.13

3201 ARRENDAMIENTO DE ED.Y LOCALES 8,200.00 0.00

3203 ARREND DE AUTOBUSES DE PAS. 100.00 -67.87 32.13

3206 OTROS ARRENDAMIENTOS 100.00 489.16 0.00

3207 ARRENDAMIENTO DE MOBILIARIO 12,500.00 9,873.40 0.00

3208 ARRENDAMIENTO DE EQ.D/SONIDO 2,500.00 -2,500.00 0.00

3300 SERV. DE ASESORÍA, INF, EST. E INVEST. 246,090.00 232,705.00 0.00

3301 CAPACITACIÓN 102,500.00 0.00

3302 ESTUDIOS E INVESTIGACIONES 10,500.00 4,185.00 0.00

3303 ASESORIA 132,090.00 229,520.00 0.00

3304 ESTUDIOS Y PROYECTOS TOPOGRAFICOS 1,000.00 -1,000.00 0.00

3400 SERV. COMERCIAL, BANCARIO Y GUBER. 171,900.00 44,561.74 0.00

3401 FLETES Y MANIOBRAS 2,000.00 -158.59 0.00

3402 SERVICIOS BANCARIOS 27,000.00 2,920.02 0.00

3403 SEGUROS Y FIANZAS 5,000.00 3,934.32 0.00

3404 PLACAS Y TENENCIAS 19,200.00 -130.00 0.00

3405 AVALÚOS 18,100.00 -1,899.00 0.00

3406 OTROS SERVICIOS 79,100.00 -8,205.01 0.00

3407  RECARGOS Y ACTUALIZACION 1,500.00 -1,500.00 0.00

3408 COSTO FINANCIERO GODEZAC (INTERESES) 20,000.00 49,600.00 0.00

3500 SERV. DE MANT. CONSERV. E INST. 325,800.00 60,045.27 -33.88

3501 MANT. Y CONSERV. DE MOB. Y EQ. 110,000.00 41,519.94 0.00

3502 MANT. Y CONS. DE BIENES DE INF. 1,000.00 -200.00 0.00

3503 MANT. Y CONSERV. DE MAQ. Y EQ. 100.00 -100.00 0.00

3504 MANT. Y CONSERV. DE INMUEBLES 100.00 276.12 -33.88

3505 INSTALACIONES 9,000.00 14,008.01 0.00

3506 SERV. DE LAV. LIMP., HIGIENE Y FUMIG. 100.00 -100.00 0.00

3507 MANT.Y CONSERV. DE EQ. DE COMUN. 4,500.00 -358.80 0.00

3509 MANTENIMIENTO SOFTWARE 1,000.00 5,000.00 0.00

3510 INDEMNIZACION POR DAÑOS A TERCEROS 200,000.00 0.00

3600 SERV.DE DIFUSIÓN E INFORMACIÓN 201,100.00 110,056.93 0.00

3601 GASTOS DE PROPAGANDA 100.00 -100.00 0.00

3602 IMPRES.Y PUBLIC. OFICIALES 15,000.00 31,721.61 0.00

3605 GASTOS DE DIFUSION E INFORMACION 1,500.00 -1,140.00 0.00

3606 IMPRESIONES CIVILES Y CULTURALES 1,500.00 -1,500.00 0.00

3607 INS. Y PUB. EN PER. REV. RADIO Y TV 2,000.00 6,700.00 0.00

3608 GASTOS CULTURALES 180,000.00 75,375.32 0.00

3609 GASTOS POR EVENTOS CULTURALES 1,000.00 -1,000.00 0.00

3700 VIÁTICOS Y PASAJES 6,000.00 45,044.28 0.00

3701 VIÁTICOS 5,000.00 45,838.18 0.00

3702 PASAJES 1,000.00 -793.90 0.00

3800 SERVICIOS OFICIALES 246,700.00 451,818.19 0.00

3801 GASTOS DE CEREMONIA Y ORDEN SOCIAL 175,000.00 373,867.20 0.00

3802 CONGRESOS, CONV. Y EXPOSIC. 100.00 -100.00 0.00

3803 ART. REG. PARA OBS. Y PROMOCIÓN 100.00 -100.00 0.00

3804 TRASLADOS ESPECIALES 1,000.00 -1,000.00 0.00

3805 ATEN. A VISITANTES, FUNC. Y EMP. 70,000.00 79,650.99 0.00

3806 GASTOS MENORES 500.00 -500.00 0.00

4000 AYUDAS, SUBSIDIOS Y TRANSF. 984,400.00 482,273.17 0.00



 

 

Municipio de Vetagrande 
 

 

4100 AYUDAS 544,900.00 106,101.12 0.00

4101 AYUDAS 544,900.00 106,101.12 0.00

4200 SUBSIDIOS Y TRANSFERENCIAS 439,500.00 376,172.05 0.00

4201 DIF 200,000.00 215,792.21 0.00

4202 CASA DE LA CULTURA 55,000.00 -5,000.00 0.00

4203 AGUA POTABLE 1,000.00 -1,000.00 0.00

4204 ESCUELAS 110,000.00 125,854.37 0.00

4206 DEPORTES 45,000.00 52,525.47 0.00

4210 OTROS COMPROMISOS 1,000.00 -1,000.00 0.00

4211 PROGRAMA DE SALUD Y PREVENCION 25,000.00 -8,500.00 0.00

4212 APOYOS ESPECIALES DE GESTION 2,500.00 -2,500.00 0.00

5000 BIENES MUEBLES E INMUEBLES 7,200.00 640,597.27 0.00

5100 MOBILIARIO Y EQUIPO DE ADMINIST. 4,700.00 26,780.80 0.00

5101 MOBILIARIO 1,100.00 12,917.96 0.00

5102 EQUIPO ADMINISTRATIVO 3,500.00 13,962.84 0.00

5105 ADJUD.E INDEM.POR EXP.B. MUEBLES 100.00 -100.00 0.00

5200 EQUIPO DE COMPUTO Y COMUNIC. 2,500.00 69,724.47 0.00

5201 EQUIPO DE COMPUTO 0.00 71,796.47 0.00

5202 EQ. Y APARATOS COM.Y TELECOM. 2,500.00 -2,072.00 0.00

5400 VEHÍCULOS Y EQUIPO TERRESTRE 0.00 544,092.00 0.00

5401 AUTOS, PICKUP, CAMIONES LIG. 0.00 544,092.00 0.00

5600 HERRAMIENTAS Y  REFACCIONES 100.00 -100.00 0.00

5601 HERRAMIENTAS Y ACCESORIOS 100.00 -100.00 0.00

6000 OBRAS PUBLICAS 649,309.72 163,095.84 12,000.00

6200 OBRAS PÚBLICAS POR ADMINIST. 649,309.72 163,095.84 12,000.00

6201 MANTENIMIENTO 536,800.00 146,599.00 0.00

6203 MEJORAMIENTO A LA VIVIENDA 10,000.00 0.00 10,000.00

6204 APORTACIONES A OBRAS 1,000.00 0.00 1,000.00

6205 REHAB. MEJORAMIENTOS Y TERM. 1,000.00 8,133.00 0.00

6206 APORTACIONES A OBRAS CONV. 1,000.00 0.00 1,000.00

6207 RELLENO SANITARIO 99,509.72 8,363.84 0.00

7000 OT.PRO.Y PRO.CONV. DES.SOC RAM.20 1,920,000.00 2,213,465.00 -1,787,745.60

7100 OTROS PROGRAMAS 1,920,000.00 2,213,465.00 -1,787,745.60

7103 TRES POR UNO 0.00 893,640.00 -6,129.36

7139 PROGRAMA ZONAS PRIORITARIAS 0.00 0.00 -6,444.64

7140 FONDO DE PAVIMENTACIONES 2012 1,800,000.00 0.00 -1,522.93

7141 PROGRAMA PROSSAPYS-D 0.00 0.00 -1,502,263.41

7142 PROGRAMA SUMAR 2012 0.00 1,319,825.00 -21,385.26

7144 PROGRAMA DE FOMENTO AL DEPORTE 120,000.00 0.00

7146 PROGRAMA DE MEJORAMIENTO A LA VIVIENDA 0.00 -250,000.00

8000 APORTACIONES FEDERALES 9,527,598.00 0.00 -63,904.65

8100 FONDO III.- DE APORT.LA INF. SOCIAL MPAL 5,071,585.00 0.00 -285,085.65

8101 AGUA POTABLE 520,619.00 61,139.82                      -22,651.57

8102 ALCANTARILLADO 1,671,618.00 -                                       -127,688.68

8103 URBANIZACIÓN 0.00 -                                       -114,050.00

8104 PAVIMENTACIÓN 1,624,464.00 636,855.18                   0.00

8105 ELECTRIFICACIÓN 0.00 303,311.00                   0.00

8117 DESARROLLO INSTITUCIONAL 101,431.00 38,970.00

8118 GASTOS INDIRECTOS 152,147.00 -54,361.40

8123 CONCENTRADORA DEL FONDO III. 1,001,306.00 -1,001,306.00 0.00

8124 RENDIMIENTOS DEL FONDO III 0.00 -5,304.00

8200 FONDO IV.- APORT. P/EL FORT. DE MPIOS. 4,456,013.00 0.00 221,181.00

8201 OBLIGACIONES FINANCIERAS 1,800,000.00 0.00

8202 SEGURIDAD PÚBLICA 0.00 40,437.60 0.00

8203 ADQUISICIONES 0.00 278,184.00 0.00

8204 INFRAESTRUCTURA BÁSICA 1,156,357.00 132,424.40 0.00

8206 APORTACION DE OBRAS CONVENIDAS 200,000.00 625,279.00 0.00

8207 CONCENTRADORA DEL FONDO IV. 1,299,656.00 -1,076,325.00 223,331.00

8211 RENDIMIENTOS DEL FONDO IV 0.00 -2,150.00

Total => 28,259,379.08 4,925,901.44 -1,839,561.97



 

 

Municipio de Vetagrande 
 

 
 
INTERFVIENE EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL PARA SOMETER A VOTACION LA 
PRESENTE PROPUESTA DE MOFICIACION DE LOS PRESUPUESTOS DE INGRESOS Y EGRESOS DEL 
EJERCICIO 2013, SIENDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS INTEGRANTES DEL CABILDO. 
 
QUINTO PUNTO:  NO HABIENDO MAS PUNTOS QUE TRATAR Y AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DIA, SE DA POR TERMINADA LA SESION SIENDO LAS 18:00 HORAS CON 20 MINUTOS 
DEL DIA 20 DE DICIEMBRE DE 2013. 
 
UNA VEZ LEIDA Y ACEPTADA EN TODO SU CONTENIDO FIRMAN DE CONFORMIDAD QUIENES EN 
ELLA INTERVINIERON. 
 
DAMOS FE. 
 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
 

LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ 
 
 

SINDICO MUNICIPAL 
 
 

ING. MARTINA MARIN CHAVEZ 
 
 
 

REGIDORAS Y REGIDORES 
 

NOMBRE FIRMA 
 

MARIANO SANCHEZ BERNAL  

LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ  

DIEGO GUILLEN LOPEZ  

MARILUZ PEREZ MARQUEZ  

ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ  

ROMELIA RODRIGUEZ FLORES  

ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ  

 
 

SECRETARIO DEL GOBIERNO MUNICIPAL 
 
 

C. HUMBERTO GAYTAN RODRIGUEZ 
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Viernes 31/01/014 

Quinta Sesión Ordinaria de Cabildo 

 

Pide la palabra el Ing. Everardo Castañeda Gutiérrez, Director de Desarrollo Económico y Social y 

expone lo siguiente: 

 El pasado viernes 24 de enero del presente fueron entregados a la Tesorera Municipal la 

L.C. Zulema Lineth Hernández Sánchez dos cheques con los rendimientos financieros de los fondos 

III y IV ejercicio 2013 por las cantidades de $ 2,988.15 para Fondo III, y $ 2,231.93 para fondo IV. 

 Estos rendimientos se generan en las cuentas del Gobierno del Estado en donde son 

depositados los recursos correspondientes a estos fondos durante el año y al final del año son 

entregados a cada municipio, y tomado en consideración que la fecha para entrega de Cuenta 

Publica esta ya por cumplirse, solicito a este cabildo en pleno se autorice la compra de papelería y 

consumibles para impresoras con los rendimientos del Fondo IV ejercicio 2013 por la cantidad de 

$ 2,231.93, y estar en condiciones de hacer la entrega de expedientes a la Auditoria Superior del 

Estado de la cuenta Pública 2013, periodo 16 de septiembre al 31 de diciembre del 2013, misma 

que es aceptada por 

 

Viernes 20 de diciembre del 2013 

Séptima Sesión Extraordinaria de Cabildo 

Vehiculos: 

Toma la palabra el C. Lic. Valente  Cabrera Hernández, Presidente Municipal, haciendo de su 

conocimiento a los asistentes que debido a que el parque vehicular es insuficiente y que el 

existente está ya muy gastado es necesaria la adquisición de 3 unidades nuevas que darán servicio 

a 3 departamentos de esta presidencia y los vehículos que tienen a su cargo actualmente estas 

direcciones serán asignados a otras áreas que no cuentan con uno. 

Estas unidades serán de la marca Nissan tipo Tsuru Sedan modelo 2014 por la cantidad de $ 

139,092.00 cada uno, 2 serán pagados con recursos del fondo IV y el faltante con gasto corriente, 

para lo que solicito a este cuerpo colegiado tengan a bien autorizar la adquisición de 2 unidades 

nuevas con recursos del Fondo IV por la cantidad de $ 260,184.00 y uno con recursos del gasto 

corriente por la cantidad de $ 139,092.00, solicitud que es aprobada por unanimidad de los 

asistentes. 

Convenio con SEDUZAC: 

Siguiendo bajo el mismo tenor, como es también de su conocimiento en meses anteriores solicite 

a la SEDUZAC el apoyo para la compra de butacas para escuelas de nivel básico de este municipio a 

lo que como resultado de esta gestión se firmó un convenio peso a peso con esta secretaria por la 

cantidad de 203,556.80 para la adquisición de 205 butacas de paleta aportando el Municipio la 

cantidad de $ 101,778.40 que será pagada con recursos del fondo IV en dos pagos ya que solo 

contamos con la cantidad de $ 60,492.00 en la cuenta bancaria que es el restante de este ejercicio, 

la cantidad faltante que es por $ 41,286.40 se pagara cuando llegue la primer ministración del 

ejercicio 2014, para lo que solicito a los asistentes a esta reunión aprueben el pago de $ 
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101,778.40 con recursos del fondo IV para la adquisición de 205 butacas de paleta para escuelas 

de nivel básico de este municipio, siendo aprobado por unanimidad de las asistentes. 

 

 

OCTAVA SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO 
 
EN EL MUNICIPIO DE VETAGRANDE, ESTADO DE ZACATECAS, SIENDO LAS 17:00 HORAS CON 25 
MINUTOS DEL DIA 09 DE ENERO DEL AÑO DOS MIL TRECE, REUNIDOS EN EL LUGAR QUE OCUPA LA 
SALA DE CABILDO DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, ENCONTRANDOSE PRESENTES LA MAYORIA 
DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016, SE CELEBRO LA OCTAVA SESION 
EXTRAORDINARIA DE CABILDO, LA CUAL SE SUJETA AL SIGUIENTE: 
 

ORDEN DEL DIA: 
 

1) LISTA DE PRESENTES 
2) DECLARATORIA DEL QUORUM LEGAL 
3) LECTURA DEL ACTA ANTERIOR 
4) ASUNTOS ESPECIFICOS: 

a) DISCUSION Y/O APROBACION EN SU CASO DEL NUEVO ORGANIGRAMA 
 

5) CIERRE DE SESION 
 

PRIMER PUNTO:  EN ESTE APARTADO SE PROCEDE A PASAR LISTA DE ASISTENCIA: 
 

No. NOMBRE CARGO PRESENTE AUSENTE 

1. LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ PRESIDENTE X  

2. ING. MARTINA MARIN CHAVEZ SINDICO X  

3. MARIANO SANCHEZ BERNAL REGIDOR X  

4. LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ REGIDOR X  

5. DIEGO GUILLEN LOPEZ REGIDOR X  

6. MARILUZ PEREZ MARQUEZ REGIDOR X  

7. L.A.E. ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ REGIDOR X  

8. ROMELIA RODRIGUEZ FLORES REGIDOR X  

9. ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ REGIDOR X  

 
SEGUNDO PUNTO: EN ESTE PUNTO SE ENCUENTRAN LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE 
ESTE H. AYUNTAMIENTO 2013-2016 Y EN BASE A LO ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 42 DE LA LEY 
ORGANICA DEL MUNICIPIO SE DECLARA LA EXISTENCIA DEL QUORUM LEGAL PARA SESIONAR Y SE 
DECLARA FORMALMENTE INSTALADA. 
 
TERCER PUNTO: EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DEL GOBIERNO PARA DAR 
CONTINUIDAD CON EL ORDEN DEL DIA, LA LECTURA DEL ACTA ANTERIOR, MISMA QUE SE SOMETE 
A CONSIDERACION DE ESTE CABILDO LA CUAL SE APRUEBA POR UNANIMIDAD Y SE FIRMA DE 
CONFORMIDAD POR TODOS LOS INTEGRANTES. 
 
CUARTO PUNTO: EN ESTEN PUNTO TOMA LA PALABRA EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MPAL, 
PARA COMENZAR CON EL PRIMER APARTADO DE ESTE ORDEN DEL DIA: 
 
 

c) EN LO REFERENTE A ESTE APARTADO HACE USOS DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
PARA EXPONER LOS CAMBIOS Y MODIFICACIONES QUE SUFRIRA EL ORGANIGRAMA DE LA 
INSTITUCION; DE IGUAL MANERA EL SALARIO DE LOS REGIDORES Y FUNCIONARIOS, 
EXPLICANDO QUE LOS CAMBIOS SE DEBEN A QUE EN EL POCO TIEMPO QUE LLEVA LA 
ADMINISTRACION SE HAN DETECTADO LAS  AREAS QUE OCUPAN MAYOR ATENCION Y 
MAS ORDEN  Y ENFOCARSE A ESTAS PARA EFICIENTAR EL SERVICIO, ESTO CON MOTIVO DE 
EVITAR PROBLEMAS POSTERIOR EN EL TEMA DE LA AUDITORIA 
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CONTINUA CON LA VOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA EXPONER EL ORDEN QUE LLEVARIA EL 
ORGANIGRAMA QUEDANDO DE LA FORMA EN QUE SE ANEXA. 
 
 
DICHO ORGANIGAMA PROPONE LA CREACION DE  NUEVAS AREAS COMO SON: LA  OFICIALIA 
MAYOR PARA QUE TENGA A SU CARGO SISTEMAS, COMBUSTIBLE, PARQUE VEHICULAR Y 
SERVICIOS GENERALES. DE IGUAL FORMA EL AREA DE GESTION SOCIAL, ENLACE DE LA CEAIP, EL 
DEPARTAMENTO DE LIMPIA Y DE  MEDIO AMBIENTE. 
 
EN OTRO ORDEN DE IDEAS EXPLICA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL QUE PARA LA CREACION DE 
NUEVOS ESPACIOS, ASI COMO LA CONTRATACION DE ALGUNOS AUXILIARES PARA LOS 
DEPARTAMENTOS YA EXISTENTES QUE NO CONTABAN CON ESTOS COMO LO ES DE CULTURA, 
OBRAS, REGISTRO, DEPORTE, AGROPECUARIO, ENTRE OTRS; ADEMAS, SE DARAN UNA SERIE DE 
BAJAS SIENDO QUE YA SE ESTA VIENDO EL TEMA DE LIQUIDACIONES,  ESTO CON LA FINALIDAD DE 
DARLE CONTINUIDAD A LOS SERVICIOS Y NO FRENAR LOS TRABAJOS DEL MUNICIPIO. 
 
EN EL TEMA DE GESTION SOCIAL EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LE COMUNICA AL PLENO LA 
APERTURA DE DOS OFICINAS, UNA EN LA COMUNIDAD DE SAUCEDA DE LA BORDA Y LA OTRA EN 
EL LAMPOTAL, MISMAS QUE CONTARAN CON UNA ENCARGADA Y UNA AUXILIAR, 
RESPECTIVAMENTE. HACE LA ACLARACION DE QUE EN EL TEMA DE LOS APOYOS QUE GENERABAN 
APROXIMADAMENTE 10 ESPACIOS EN LAS COMUNIDADES ESTOS COMPROMETIAN LA NOMINA 
DEL MUNICIPIO, LA EXTRATEGIA QUE SE IMPLEMENTARA SERA A TRAVES DE CONVENIOS CON LAS 
INSTITUCIONES Y EL TRABAJADOR PARA NO GENERAR MAS COMPROMISOS POSTERIORES PARA EL 
AYUNTAMIENTO. 
 
INTERVIENE LA C. DRA. ROMELIA RODRIGUEZ FLORES, PARA DESTACAR LA IMPORTANCIA DE 
JUSTIFICAR NO SOLO EL DESPIDO DE LAS PERSONAS, SI NO TAMBIEN LA CREACION DE NUEVAS 
AREAS, ANALIZANDO EL MANUAL DE LAS FUNCIONES QUE REALIZARIAN CADA UNO DE ELLOS 
PARA NO REPETIR ACTIVIDADES. 
 
EN LO REFERENTE A LA CREACION DEL DEPARTAMENTO DE OFICIALIA MAYOR LA SINDICO 
MUNICIPAL SE MANIFIESTA EN DESACUERDO JUSTIFICANDO QUE EL MUNICIPIO NO REQUIERE DE 
ESTA AREA Y QUE PODRIAN SER OBSERVADOS POR LA DEPENDENCIA NORMATIVA (AUDITORIA 
SUPERIOR DEL ESTADO), PUESTO QUE LA FIGURA ENCARGADA DE ESTE DEPARTAMENTO TENDRIA 
FUNCIONES QUE SE DUPLICAN COMO RECURSOS HUMANOS, MANTENIMIENTO COMBUSTIBLES, 
EN VIRTUD DE QUE ESTAS SON LAS PRINCIPALES FUNCIONES DEL OFICIAL, MENCIONANDO QUE 
DADAS LAS CARACTERISTICAS DEL MUNICIPIO SERIA UNA CARGA, CONCLUIYE COMENTANDO QUE 
SEA EL CABILDO EL QUE VOTE A FAVOR O ENCONTRA. 
 
RETOMA LA PALABRA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL PARA COMENTAR QUE LA FUNCION DE LA 
AUITORIA SUPERIOR DEL ESTADO ES REGULAR LA CORRECTA APLICACIÓN DE LOS RECURSOS NO 
LA ADMINISTRACION INTERNA DE LOS AYUNTAMIENTOS, NI MUCHO MENOS LA CREACION DE 
NUEVOS ESPACIOS. 
 
DESPUES DE UNA AMPLIA DESCUSION SOBRE EL TEMA, EN LA CUAL INTERVIENEN TODOS LOS 
INTEGRANTES DE ESTE H. AYUNTAMIENTO, LLEGANDO AL ACUERDO DE QUE SEA CREADO EL 
ESPACIO DEL OFICIAL MAYOR Y TENGA A SU CARGO EL COMBUSTIBLE POR UN LAPSO DE CUATRO 
MESES DE PRUEBA, POR LO QUE EL C. SECRETARIO DE GOBIERNO MUNICIPAL SOMETE A 
CONSIDERACION DE LOS MISMOS LA PROPUESTA,, SIENDO APROBADA CON SIETE VOTOS A FAVOR 
Y DOS EN CONTRA. 
 
CABE MENCIONAR EN LO QUE RESPECTA A LAS OTRAS AREAS DE NUEVA CREACION ESTAS 
FUERON SOMETIDAS A VOTACION,  SIENDO APROBADAS POR SIETE VOTOS A FAVOR, UNO EN 
CONTRA Y UNA ABSTENCION.  
 
   
QUINTO PUNTO:  NO HABIENDO MAS PUNTOS QUE TRATAR Y AGOTADOS LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DIA, SE DA POR TERMINADA LA SESION SIENDO LAS 19:00 HORAS CON 37 MINUTOS 
DEL DIA 09 DE ENERO DE 2014. 
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UNA VEZ LEIDA Y ACEPTADA EN TODO SU CONTENIDO FIRMAN DE CONFORMIDAD QUIENES EN 
ELLA INTERVINIERON. 
 
DAMOS FE. 
 

PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
 

LIC. VALENTE CABRERA HERNANDEZ 
 
 

SINDICO MUNICIPAL 
 
 

ING. MARTINA MARIN CHAVEZ 
 
 
 

REGIDORAS Y REGIDORES 
 

NOMBRE FIRMA 
 

MARIANO SANCHEZ BERNAL  

LUCIA DEL SOCORRO DE LIRA GUTIERREZ  

DIEGO GUILLEN LOPEZ  

MARILUZ PEREZ MARQUEZ  

ISAURA YAZMIN GUZMAN RODRIGUEZ  

ROMELIA RODRIGUEZ FLORES  

ANTONIO ESPARZA VAZQUEZ  

 
 

SECRETARIO DEL GOBIERNO MUNICIPAL 
 

C. HUMBERTO GAYTAN RODRIGUEZ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


